


Ministry of Education and Science of Ukraine
Ukrainian State University of Science and Technologies

Faculty «Computer technologies and systems»

Department «Computer information technology»

Explanatory Note

to Bachelor’s Thesis

on the topic: «Development of a simulation program modeling of the
mechanism of functioning macroeconomic system of the state on base of
crisis-free model» according to educational curriculum in the Speciality:
«121 Software engineering»

Done by the student of the group PZ1812: /Oleksandr SEREDA/
Scientific Supervisor: /Vadym HORIACHKIN/
Normative controller: /Olena KUROPIATNYK/

Dnipro — 2022









PE®EPAT
CrtpyKTypa NMOsSICHIOBAJIBHOI 3aMUCKU CKJIA/IA€THCS 3 BOChbMU YaCTHUH:

— BCTYIl — JIaHMM pO3JAUT MICTHTh 3arajibHy iH(GOpMaIliI0 IIpo
TEMaTUKy BUKOHYBaHOT poOOTH. MiCTUTh OJTHY CTOPIHKY;
— mporiec 300py BUMOT JI0 MPOTPaMHOTO 3a0e3MeUeHHs — el po3aia

MICTUTh OIKC BUKOPHUCTAHWX METOJIB 300py Ta aHalli3y BHMOT, a TaKOX
pe3ynbTaT mpoBeaeHo1 poooTr. CKIamnaeThes 3 2 CTOPIHOK;

— ONHC aHAJOTIB — Y LIbOMY PO3JLJi OMUCYIOThCS aHAJIOTH IPOTpaMH,
iX cmibHI Ta claOKi CTOPOHH, MOXJIHMBOCTI JO TOKpameHb. MicTUTh 2
CTOPIHOK.

— 30BHINIHE 1 BHYTPIIIHE MPOEKTYBAHHS — PO3ALT MICTUTH OIJIS]
BXIJTHUX Ta BUXIJHUX JaHUX, (opmaiizaliio 3ajiayi, MPUBOJAUTHCS OIHC
00’€KTHO-OPIEHTOBAHOTO MPOTPaMyBaHHs, MPOEKTyBaHHSA 1HTepdeicy
KOPHUCTYBaya, €CKi3u (opM, aHai3 MPOEKTYy, BUOIP MOBHU IPOrpAMYBAHHS.
Mictutb 17 cTOpiHOK;

— TECTYBaHHS Ta HAJIAroJKE€HHA — MICTUTh ONUC BUOpaHOi CTparerii
TECTYBaHHA, MPHUKJIAIM HAMHCAHUX TECTIB Ta iX pe3yiabTatu. MicTUTh 6
CTOPIHOK;

— BUCHOBKH. MicTUTH 1 CTOPIHKY;

— CIIMCOK JiTepaTypu — BKIIOYae B cebe Oi0miorpadiuHuii CiMcoK
BUKOPHUCTAHOI JliTepaTypu. MiCTUTh 2 CTOPIHKY;

— I0JJaTKU — MICTUTh KEPIBHULITBO KOPUCTYBAaya Ta KOJ MPOrPAMH.
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BCTYII

Iz poboTta mpucBsAYeHA PO3poOI MporpamMHoro 3abesmeueHHs[1-3],
0 MOJEINIOE MeXaHi3M (DYHKIIOHYBaHHS MaKpPOEKOHOMIUHOI CHUCTEMH Ha
0a31 0€3KpHU30BOT MOJICIII.

MaxkpoekoHOMiKa — II¢ TEOpEeTUYHA HayKa, [0 BHUBYAE IOBEIIHKY
BEJIMKUX TPYyN TOCHOJAPIOIOYMX CYO'€KTIB 1 HAI[IOHAIBHOI €KOHOMIKH B
IJIOMY 3 TOTJISTy PUHKOBOTO MEXaHI3MY 1 IEP>KaBHOTO PEryIIOBaHHS.

Ha Bigminy Bifg MIKpOEKOHOMIKH, SIKa BUBYAE €KOHOMIYHY IOBEIIHKY
okpeMux (1HIUBIAyaJbHHUX) TOCMOJAPIOIOYNX CYO'€KTiB (croxkuBada abo
BUPOOHMKA) Ha IHAMBIAYaJbHUX pPHUHKAaX, MAaKPOEKOHOMIKA BHBYAE
€KOHOMIKY SIK €IMHE IIUIe, MOCIIKYe MpoOjaeMHu, sIKi 3arajibHi JjIsi BCI€l
€KOHOMIKH, 1 OMepye TaKUMU arperoBaHMMH BEIMYMHAMH, SK BAJOBUH
BHYTPIIIHIN MPOAYKT, HALIOHAJIBHUN MOX1A, CYKyNHUH MOMNHUT, CYKYITHA
MPOTO3UIIisl, CYKYIHE CIIOKMBaHHS, 1HBECTHWIIll, 3arajbHUN pIiBEHb IIiH,
piBEHb 0€3p00ITTH, Iep>KaBHUI OOPT TOLIO.

OcHOBHUMHU MpoOJieMaMu, Kl  JOCHIIKYE MAaKpPOCKOHOMIKA, €:
€KOHOMIYHE 3pOCTaHHs 1 HOro TeMIH; eKOHOMIYHUHN IUKJI 1 HOrO MPUYMHU;
piIBEHb 3aillHATOCTI Ta mpoOsiema 0e3poOITTd; 3arajbHUNA pIBEHb IH 1
npobiema 1HGIAIT; PIBEHb MPOIEHTHOI CTaBKU 1 MPOOJEMHU TPOIIOBOIO
00iry; cTaH Jep»aBHOTO OIOJKETY, MpodsieMu PpiHAHCYBaHHS OIOKETHOTO
nedinuTy 1 JepKaBHOTO OOpry; CTaH IJIATIKHOTO OanaHcy 1 mpoOsieMu
BaJIIOTHOTO KypCy; MPOOJIeMU MaKpOEKOHOMIYHOT MO TUKH.

s poboTra 6a3zyeThCs HAa LMKII HAYKOBUX Ipallb, CIPIMOBAaHUX Ha

CTBOpEHHS 0€3KpH30BOi(BHCOKOS(HEKTUBHOT) MAKPOSKOHOMIYHOT CHCTEMH,

AKa JTOKOPIHHO BIAPIZHSETHCS BIJ TOrO, IO MPOIMOHYE CydyacHa €KOHOMIYHA
Teopisi, TOMYy 110 BOHAa (YHKI[IOHYE HAa OCHOBI 30BCIM IHIIUX MPUHIMIIB,
TOJIOBHUM 3 SKUX € BIIMOBa BiJ pUOYTKY. ToMy AJis TIUOIIOrO pO3yMIHHS
il QpyHKIIIOHYBaHHS, II0 POOOTY HEOOXITHO PO3TJSAATH HE 130JIbOBAHO, a B
KOHTEKCTI 3 IHIIIMMHU poOOTaMu Ha 1110 Temy [4-14].

OTxe BUHUKAE HEOOXIAHICTH PO3POOUTH  BIAMOBITHE TPOTPAMHE
3a0e3MeUCHHS, SIKe 3MOXKE MPOJACMOHCTPYBATH CYTHICTh MaKPOSKOHOMIYHOT
CUCTEeMH Ha OCHOBI O€3KpHU30BOI PHUHKOBOI Mozeni. Po3pobiiroBaHa
nporpama 3MOXe 3MOJICTIOBATH 1[I0 CHCTEMY 1 MOKa3aTH PO3paxyHKH, Ha
OCHOBI SIKUX TPOBOJMIIOCH MOJICITIOBAHHS.



1. 3BIP TA AHAJII3 BUMOT

Komu po3poOnsieThcsi HOBE mporpaMHe 3a0e3leueHHs, ICHYIOTh
PU3UKA OTPUMaHHS pe3yJjbTaTy, IO HEe BIANOBIIAE METI TEXHIYHOIO
3apnaHHsA. /{7 YCyHEHHsSI TaKMX PU3HKIB HEOOXiJHO 3BEpHYTH yBary Ha
BUMOTH /10 miporpamuoro 3abesneuenHs (I13) [15-16]. ¥V manomy po3mini
pPO3TIISIHYTI MUTaHHS 300py Ta aHamizy BHUMOT JIO THPOTPaAMHOTO
3a0e3MeyeHHs TUTS IMiTaIitHOTO MOJICJTFOBaHHS MeXaHi3My
(YHKIIIOHYBaHHST ~MaKpOCKOHOMIYHOI CHCTeMH Jiep>kaBM Ha  0asi
0€3KpPU30BOi MOJIETI.

Po3pobitoBana mporpaMa iMITaliHOTO MOJIETIOBAaHHS MEXaHi3My
(GYHKIIOHYBaHHS ~ MaKpOCKOHOMIYHOI CHUCTEMH JiepKaBM Ha  0asi
0e3KpU30BOi MOJIEl BIJ3HAYAETHCS THUM, IO YXKE ICHYE TNPOrpaMHe
3a0€e3MeUeHHs Ha JJaHy TeMaTHKy, TOOTO BOHO MOKE€ BUKOPUCTOBYBATHCS SIK
gacThHa 300py Ha aHamidy BUMOT. Pa3om 3 UM A1 BUHAYEHHS BHUMOT
BUKOPUCTOBYBaJacsl Taka KOMOIHalisl METOMAIB 300py Ta aHali3y BUMOTL SIK
METO/I A1aJIOTy Ta METOJI IPOTOTUITYBaHHSI.

[Ipu cTBOpeHH1 nporpamu OyiM BUKOPUCTaHI Takl METOJIU 300py Ta
aHaI13y BUMOT SIK METO/]I J1aJIOTy Ta METO/1 €BOJIOIIIHOTO MPOTOTUITYBAHHS.

Merton aiajnory J03BOJIS€ MBUAKO Ta HAIIMHO BU3HAYATH HEOOX1THI BUMOTH
Ta Oi3HEC MpaBWia, a METOJ EBOJIOIIHHOTO MPOTOTUITYBAHHS JOTIOMArae
pO3p0o0IIIOBaTH MIpOTpaMHE 3a0€3IMEeUeHHs TOKPOKOBO, HE 3YMUHSIOYUCH HA
MepenuCcyBaHHsl Y>KEroTOBOi 4acTUHM mporpamu. KowmOiHallis MeTOiB
JaJioTy Ta €BOJIOLINHOTO MPOTOTUITYBaHHS 3pOOUIIO PO3POOKY MpOoTrpaMu
OlNbII 3pY4YHOIO Ta €(PEKTUBHOI 3 TOYKH 30py BU3HAYEHHS 32 3MIH Y
BUMOTaX.

Ha ocHoOBi yxe icHyro4oi mporpamu Oysio po3poOJeHO TPOTOTHI
NU3aiiHy, Y3TO/)KEHO 13 3aMOBHUKOM, BHU3HAUYEHO Yy 3aMOBHHMKA HACTYIHI
3a1a4di IS HACTYIMHOTO TPOTOTHITY, 3HOBY Y3TOJDKCHHS pPO3p0o0JIeHOT
YaCTUHU, 1 TaK BIBCS 3pYyYHUA Ta HEUYTIIMBUM 10 3MIH 30ip BHUMOI Ta
pO3po0OKa MPOrpaMHOro 3a0e3MeUeHHs.

Jns po3po6sroBaHoi TmporpamMu OyB po3poOsieHui Oi3HEC mpoliec,
AKUW omucye O13HeC YacTUHY POOOTH TMporpamu 3 00Ky kopuctyBaya. Bin
BUKOHYETHCSI HACTYITHUM YHHOM:

KopucryBau BigkpuBae mporpamy
Sxmo moTpiOHO 3MiHIOE BXiAHI JaHi(3a 3aMOBYYaHHSIM BXITHI JlaH1
3amporpaMoBaHi)



KopucrtyBau monentoe MaKpoOeKOHOMIUHY CHUCTEMY MOKPOKOBO ab0(3MiHIOE
BXIJHI JJaH1 SKIIO € HEOOXITHICTh MK KPOKaMH )

KopuctyBad npo1oBKye aBTOMaTUIHE MOCITIOBAHHS

[IporpamMa BUBOAWTL Ha €KpaH peE3yJbTaTH MOJCIIOBAHHS Y BHII
HaMaJIbOBaHUX CXEM

[Iporpama 3anucye gaHi ycix po3paxyHKiB IICJIsI MOJICIIFOBaHHS 10 (aitny
KopucryBau 3akpuBae mporpamy

bizHec mporiec MOkHa BBaKaTH 3aBEPIIICHUM, SIIKO KOPUCTYBa4 OTPHMaB

yCI0 HeoOXigHy 1HQopMaIllilo Mpo 3MOJCIbOBAHY CHUCTEMY Yy BUIJISII
miarpam Ta 'y Qaitni.

O » [lokpokoBe AsTOMaTUYHE

MOAEMEaHHA | mopentoBaHHA
Mporpama
BiKpUTA

k.
OHOBNEHHA
KOpUCTYBaYEM
BIXAHWX OaHWUX

BeneHHa
P KOPUCTYBa4EM
BXIQHWX AaHWX

KopuctyBay

MoaenioBaHH A MaKpo e koHOMIYH Ol CUCT e MK

PesynsTatu
po3paxyHKie

JapeplUeHHA

Pucynox 1.1 — BizHec nporiec MoIeTI0OBaHHS MAaKPOEKOHOMIYHOI CHUCTEMU
Ha OCHOBI O€3KPH30BOi MOJIET1

BucHoBku 10 300py Ta aHAJI3y BUMOT

VY X0/l BUKOHaHHS pOOOTH Ta po3pOOKH MPOrpaMHOTro 3abe3nedeHHs 301p Ta
aHajii3 BUMOr BiJOyBaBCS NPOTAroM ycboro mpouecy. Crodarky OyB
po3pobJieHni Oi3HEC Mpolec 3a JOMOMOTO METOAY IIaliory, a IOTIM
po3pobiisimacst  mporpaMa  3a  JOIIOMOTOK0  METOAY  €BOJIIOLIIHOIO
MPOTOTUITYBaHHS.



2. OIIUC AHAJIOTI'IB
2.1 SimpleModel

SimpleModel — emuna Bepcis mporpamu, sKka BHKOHYE IMiTalliiiHe
MOJICTTIOBaHHSI MEXaHi3My (YHKIIOHYBaHHS MAaKpOEKOHOMIYHOI CHCTEMHU
nep>kaBu Ha 0a3i 6e3kpu30Boi Mojieni. JlaHe mporpaMHe 3a0e3MeueHHsT Ma€e
JOCUTh TIpOCTHH 1HTepdeic, aje € TeBHI NpoljeMu 3 BITOOpaKCHHSIM
TEKCTYy Ha HOBUX Bepcisx cucteM Windows.

Takox mepenbadanoch, 10 Tporpama Oyae MIATPUMYBATH
aBTOMATUYHE Ta MOKPOBE MOJICTIOBAHHS 3 MOXKIMBICTIO JJII KOPHUCTyBada
BBOJIUTU Ta OHOBJIOBATH BXIJHI JIaH1 Mepej] KO)KHUM KPOKOM, MPEICTaBIIe
porpamMHe 3a0e3MeUeHHs [[bOTO HE BUKOHYE.

e oMH HEAOTIK 1€ HEMOXJIUBICTh MEPETIITHYTH PO3PAXYHKHU MICIIS
MOJICIIIOBaHHS, TaK SIK MporpaMa He 3aMucye Jani y daii.

[Ipuknaau podOTH IpOrpamu:

¥ Npocras Mozenb PaBoTs! 3OGEKTUBHOI IKOHOMMKM - m] X

Mogaenmposanne T e Bexog
HauuonansHbii Gamk Kommepueckuil Bamx Bloaxer

3anac aener Bm?mue Nocrynnerms 3anac aener B3f“bl! Bbﬂ?ﬂmle Mocrynnerus 3anac gewer Basree Nocrynnerus
3aiMb! 2aiebl 23! aativel

MNpouseogurens coipesa MNpouseoaurens Tosapa Norpeturens

aimbl MNocrynnerma Coeipoe Saimbl Nocrynnerus Ceipoe Tosap Sarmb MNocrynnerums

_Netsiep |

Pucynox 2.1 — IToyaTkoBuii BUTJISA IPOTPAMU TIICTIS 3aITYCKY



M Npocras Mogens paBoTb 3GOEKTMBHO 3KOHOMMKM
Mogpennposanne Ocranoeuts Boixoa
HaumoHanbHsiit Gamx Kommepyeckuil 6aHx Bloaxer

3anac aener Bouasie Mocrynnerus 3anac gever BanTie Boaanoe MNocrynnerus 3anac aever Basruie MNocrynnersa
3aAmbl 3aiab! 3a0Mbl 3aiivb!

930 10 0 0 10 10 0 0 0 0
MpousscauTens copes Mpowussoaurens ToBapa Norpeturens
Sasive! Mocrynnexus Copoe Savrbl Mocrynnexms Copoe Tosap 3aibl Mocrynnexus
10 10 0 0 0 0 0 0 0
fews | 1 Next Step

Pucynox 2.2 — Burus mporpamu miciisi Mo4aTKy MOJIETIOBaHHS

3a pesynpTaTaMud poOOTH TMporpaMud MOKHO CKazaTd, 0 BOHA
YaCTKOBO BUKOHY€E CBOIO (DYHKIIIIO, TaK SIK Yepe3 HEKOPKTHE B1AOOPaKEHHS
TEKCTY HEMOXJIMBO 3pO3YMITH 3a 10 BIJMOBIIA€ BIATOBITHUNA PO3PAXyHOK.

Takoxx mnporpama J03BOJISIE BHKOHYBAaTH MOJICJIFOBAHHS TIJIbKHU
MMOKPOKOBO 1 HE Mae OOMEXEeHb Yy KITbKOCTI KpOKIB(IOBHHHO OyTH
oOMesxeHHs y 365 nHiB — 1 pik).



3. HPOEKTYBAHHSA
3.130BHiNIHE TPOEKTYBAHHS
3.2.1 ®yHKIIOHATBHE NTPU3HAYCHHS

Po3po6toBanuii mporpaMHU IPOJIYKT CTBOPIOE IMITAIIHY MOJIEIh
MaKpOEKOHOMIYHOT CHCTEMH Ha OCHOB1 0€3KpHU30BOi (€PEKTUBHOT) MOJICTI.

[IpakTiuyHUM 3aBAaHHSAM MPOrpaMH € IUIb M[POJAEMOCTPYBATH
PO3paxyHKH MaKpOCKOHOMIYHOI CHCTEMH y BUTIIAI JiarpaM Ta MoOadyuTH
pe3ynbTaT BUKOHYBaHuUX dii. EdektuBHa (0e3kpu30Ba) EKOHOMIKA
JOKOPIHHO BIAPI3HSAETHCA BIJ TOrO, LIO IPOMOHYE CydyacHa E€KOHOMIYHa
TEOpisi, OCKUIBKM BOHA (PYHKI[IOHY€ Ha OCHOBI 30BCIM IHIIUX MPHUHIIMIIIB,
TOJIOBHUM y TOMY YHUCII1 € BIJICYTHICTh MPUOYTKY.

3.2.2 ExcmnyaraiiiiiHe npu3Ha4eHHs

Mera poboTu moNSTae y CTBOPEHHI JIOAATKy, SIKHA BUKOHYE
MOJICTIOBaHHS MAaKpPOEKOHOMIYHOI CHCTEMU Ha OCHOBI JIOCHIIKEHHI
(p1HaHCOBUX MOTOKIB Y MAaKPOEKOHOMIII MK PI3HUMHU IpylaMu BUPOOHHUKIB
TOBapiB 1 CIOXHUBAYiB JUJIl KpPaUIOro PO3YMIHHSI KIHIIEBOTO pE3yJbTaTy
IXHBOI AISIJIBHOCTI.

[Iporpamue 3a6e3neyeHHs, sike po3pOOISETHCS, JorToMarae modbavynuTu
OCHOBY pOOOTH MaKpOEKOHOUYIHOI CHCTEMH Ha OCHOBI O€3KPH30BOT MOJICITI.

3.2.3 ®DyHKIIOHATBHI BUMOTH

3aBIaHHIM JAHOTO IMITAIIMHOIO MOJEIIOBAHHS € BU3HAYECHHS
MpaBUIbHUX MPUHLUIIB (YHKIIOHYBAHHS MAaKpPOEKOHOMIYHOI CHCTEMH
(ExoHOMIKa OKpeMOi JepkaBu).

JUist cnpouieHHs: po3paxyHKiB OyJio MPUHHATO arperoBaHuil Crocio
MozenmoBanHs. KoxeHn arperopanuii cy0'eKT eKOHOMIYHOT TISJTBHOCTI
(ACE]l) sBnsie coboro BenMMUe3HY KUTBKICTh CXOXXHX OO'€KTIB, aje sKi
BUPOOJISIIOTH aOCOTIOTHO Pi3HY MPOAYKINI0 (pi3HA IIiHA, pi3HA TPUBATICTH
TE€XHOJIOT1YHOTO IUKITY TOIIIO).

OcHOBHUM MNpUHIUIIOM €(P(EKTUBHOI HKOHOMIKM — BIJCYTHICTh
npuOyTKy y IiHI TOBapy, NPUHAJIEKHICTh TpOIIEH TUIBKK JAepXkaBl 1
0€3BI1ZICOTKOBI KpeauTHu (3aiimMu). B Moeni, sika OMUCYEThCS PO3TIISAIaI0THCS
8 cy0’€KTIB €KOHOMIYHOI JiSTIbHOCTI:

1. HamionasipHU# 6aHK — € 30epirayeM ycix TpOIIOBUX KOIITIB
nepxasu. [lepenae rpoini koMepiiiitHoMy OaHKy Ha BHAa4y MO3UK Cy0'eKTam
€KOHOMIYHOI JISUTBHOCTI Ta OMO/PKETy Ha  JIKBIJANIIO  HACTIIKIB



HAJ3BUYAMHUX CHUTYyallii Ha O€3BIJICOTKOBIM OCHOBI. Y pasi morpebu
3MIMCHIOE E€MICit0 TPOIIIEH.

2. Komepiitauii 6aHK — BUJIa€ TIO3UKH CY0'€KTaM €KOHOMIYHO1
TiSUTBHOCTI (B AaHiM MOJENi BCiM, KpiM BUPOOHHMKA CUPOBHUHU Ta BUPOOHUKA
ToBapy 3). ['pomni BugaroThes mij1 BiIcOTOK (y AaHO1 Mojeii npuitHsITo 1%).

3. Broxer — diHaHCcye neHCIHHUM (OH/, MPAIlIBHUKIB OO HKETHOT
chepu, po3BUTOK COITIaIbHO1 IHPPACTPYKTYPH, 3aKyMiBII JIJIs
Jep>KaBHUX IIIMPUEMCTB Ta JIIKB1AAIII0 HACIIKIB
HaJ[3BUYAHHUX CHUTYyaIliH.

4. Cno>krBayi TOBapiB — HUMU € HACEJICHHS.

5. BUpOOHUK CUPOBUHM — raly3b POMUCIOBOCTI, 3aiiHATa B
BUPOOHMIITBI CHPOBHHHM Ta MaTepiaiiB AJis IHIIUX Taly3el
MIPOMHMCIIOBOCTI.

6. BupoOnuk ToBapy 1 — BUpOOHHMKM TOBapiB CIOKUBAHHS, 10
MOMEHTY MOYaTKy MOJICIIIOBAaHHS B)K€ MalOTh OCHOBH1 (DOHIIN
BUPOOHMIITBA.

7. BupoOHUK TOBapy 2 — HOBOCTBOPEHI BUPOOHUIITBA
CIOKMBYMX TOBAPIB 32 paXyHOK PO3IIMPEHHS] BUPOOHUYOT
6a3u BUpoOHMKa TOBapiB 1.

8. BupoOHuk ToBapy 3 — BUpOOHUK, SIKU TpaIlloe HE HA
CIIOJKMBaya, a B OIOKET.

OcCHOBHI TapagUTMH MOJICIII:

1. OnuHuIIer0 BUMIPIOBAHHS Yacy MOJIEI IPUIHSATHHN JICHb.

2.3a 1 neHb KoxkeH Cy0'eKT eKOHOMIYHOT AiSIbHOCTI BUKOHYE
AK MIHIMYM 1 1i10.

3. IMopsimok MoietoBaHHS pOOOTH CYO'€KTIB EKOHOMIYHOL
JISTTBHOCTI  HACTYNHUM: BUPOOHUMK CHUPOBUHHM, BHUPOOHUK TOBapy 1,
BUPOOHUK TOBapy 2, BUPOOHHMK TOBapy 3, KOMEpUIWHMIA OaHK, OIOJIKET,
CTIO)KMBaY.

4. BapTicTh TOBapiB BU3HAYAETHCS TaK:

Bupo6HuKk cupoBuHU — BUMaAKOBO 3 Aiana3ony 1 — 100 onuHwUIIb.
Bupo6Huk ToBapiB 1 — BUXOASUM 13 BapTOCTI CUPOBHHHM TOMHOXEHOI Ha
BUITAJIKOBHM KOoe(IIieHT miana3ony 1,1 — 2.

Bupo6nuk ToBapy 2 — quB. 11.6.

Bupobnuk ToBapy 3 mpaimroe Ha OMOKET Ta BapTICTh HOTO TOBapiB
BU3HAYAETHCS HASIBHUMHU Y PO3TIOPSKEHH] OFOKETY KOIIITaMH Ha PO3BUTOK
coliagbHOl 1HGPACTPYKTypH Ta BHUTpaTaMHd Ha JIKBIJAIII0 HACIIJIKIB
HaJ3BUYAWHUX CUTYaIllH (IUB. 11.7).

5. Koy, oTpumani cy0'eKTaMu €KOHOMIYHO1 AiSTbHOCTI 32
peaizaliito CBOiX TOBapiB, pO3MOAUISIOTHCS TaK:

BupoOnuk cupoBuHu Ta Bupobnuk ToBapy 1 Ta 3 ta Komepuiiinuii 6aHK:
nonatku — 37,5%, 3aprnata — 62,5%. BupoOuuk TOBapy 2: mojgaTkd —
37,5%, 3aprinaTa SKIIo € 3a00proBaHICTh 3a B3ITUMU mo3ukamMu — 53,125%,



MoTramieHHs 3a00proBaHocCTi 13 MO3uK — 9,375% 3 ypaxyBaHHSIM MPOLIEHTHOT
craBku KomepmiitHoro 6anky (1%), sikio 3aboproBanocti Hemae — 62,5%.
6. BupoOGHuk ToBapy 2
Omuan pa3 Ha 9 [AHIB BHU3HAYa€ HEOOXIIHICTh PO3IIMPEHHS

BUpoOHUIITBa. VIMOBipHICTh po3mupeHHs BupoOHuursa — 0,6. VYV pasi
BUHUKHEHHSI HEOOXIJTHOCTI y PO3BUTKY BUpOOHHUIITBa Oepe mo3uky. Cyma
KO’KHOI TTO3MKH BH3HAYAETHCSI BUIAIKOBUM YHHOM Jiamazony 1 — 21

oaunuIlk. [lepion Bumycky ToBapiB — 3 JiHi. BapTicTh TOBapiB BU3HAYAETHCS
BUIQIKOBUM YMHOM 13 fAiana3ony 1 — 3% BiJl CyMU paHillle B3ITUX MTO3HK.

7. HapxomxeHHs 10 OI0JIKETY PO3MOAUISIOTHCS TaK
[Tenciitamit porx — 50%. Omnara npami OrokeTHUKIB — 12,5%. Po3BuTok
comianeHOi 1H(MpacTpykTypu — 35%. Komtu, mo axkymymiomThCS Ha
BUTPaTH HA YCYHEHHs HACIIAKIB HAaA3BUYAHUX cUTYyalii — 2,5%.

8. CroxuBay TOBapiB

[Ipuabae ToBapu 3a paXyHOK BJIIACHMX KOILTIB Ta 32 PaXyHOKB3ATHUX
0e3B1ICcOTKOBUX ITO3UK. BnacHi xomru CnooxkmBauya = HaaxowkeHHS 10
MeHCIiHOro GPoHay + 3apmiiata npauiBHUKIB BUPOOHNYOI chepu (BupoOHuk
cupoBuHU, BupoOHuk ToBapiB 1 — 3) + 3apruiaTHs NpaiiBHUKIB OFOKETHOL
chepu — BapricTte panime npumdaHux TOBapiB - BapTicTe paHiie
BUILJIAYEHUX 3a00proBaHOCTEN MO mo3ukaM. Burmiauye 3a6oproBaHocTi 3a
B3STUMHU TO3WKAMH JIMIIIE 3 BJIACHUX KOINTIB 3 ypaxXyBaHHSAM MPOIEHTHOI
CTaBKH KomepiriitHoro 6anky (1%).

9. Yac BupoOHuITBa 1-1 OAMHUIT TOBapy
Bupo6nuk cupoBunu, BupoOuuk ToBapy 1 Tta 3 — 1 nenb. BupoOHuk ToBapy
2 — 3 mui.

10. O6nik HaA3BUYAWHUX CUTYallli MPOBAIUTHCS MO uep3i uepe3 3 — 4
nHs (cnoyatky 3 AH1, TOTIM 4 JIHI, IOTIM 3HOBY 3 JHI TOIIO). IMOBIpHICTH
HACTaHHsS HAA3BUYAHOI CHUTyarii mpu koxkHomy BumpoOyBanHi — 0,20.
SAkio nmofis HacTaia, TO HEOOXIAHO BHU3HAYMTH KAaTErOpil0 HaA3BUYATHOT
cutyaiii. MoxnuBi n'site kareropiit HC:

I — moBiub (iMoBipHicTh — 0.40);

I1 — moxxesxa(itmoBipHicTh — 0.25);

III — TpancnioptHa katactpoda (dimoipHicTs —0.10);
IV - pyiinyBanHs OyaiBimi (iMoBipHICTS - 0,15);

V — inmre (fimoBipaicts — 0,10).

[Totpeba ¢iHaHCOBUX KOINTIB Ha JIKBiAAIi PI3HUX KaTEropii
HAJ3BUYAHUX CUTYyaIlii BU3HAYAETHCS BUMAIKOBUM YHHOM 13 3a7aHOTO
iHTEepBaTy MOKJINBUX 3HAYCHD:

I — mogins (0,1 —0,3);

II — moxexa (0,1 —0,5);

III — TpancnoptHa karactpoda (0,1 —5,1);
IV — pyitnyBauns oyaisii (1,0 - 1,4);

V - iame (1-7).
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[Iporiec MonenarOBaHHS OXOIUTIOE SIKMICh KaJCHAAPHUN MPOMIKOK
gacy, TOMy MOTPiOCH JYMIBHUK JHIB. BBaxkaTMeMO, 110 KOKEH JIEHb MOCh
MOCTIIOBHO  BiOYBAa€ThCs  (B3STTS  KPEAWTY, TIOKyIKa CHPOBUHHU,
BUTOTOBJICHHS MPOJYKINi, MPOAaK MPOAYKIIii, BUIJIaTa 3apOOITHOI IJIaTH,
KYIIBJIS CHUPOBUHHU TOIIO). Y JaHOMY MOJIEIIOBaHHI HAc I[IKaBUTh HE
KUIBKICTh BUPOOJICHOTO TOBapy (IO MPAKTUYHO HEMOJKJIUBO IMiAPAaxXyBaTH),
a YMOBHY KUIBKICTh TPOIIICH, sika 00epTaAETHCI B MAKPOCKOHOMIYHIN CHCTEMI
Ta SIK BOHO BIUTMBA€ HA MAaKPOEKOHOMIYHI MOKa3HUKH.

VY koxxnomy ACE]/] MaioTh OyTH JIYUIBHUKH, SKI BBAKAIOTH MPUXIJ
rpomieil 1 BUTpaTH TpoOIIEH, a TaKoX IMOKAa3ylTh CKIUIBKH Tpoliei
3HAXOAMUTHCS 3apa3 1 Kyau Oyiu cpsMOBaH1 IPOLLIL.

[Tporpama mae monns nepexoautu Big ogHoro AC3/] 1o iHImoro ta poOuTu
OJIHY OIEpalliio 3T1JTHO 3arajJbHUM BX1THUM JAHUM.

3.2.4 BximHi gagi

[Iporpama Mae HacCTYIHI BX1JIHI JaHI:

3aa€eThCs BIICOTOK IPOIICH Ha CIUIaTy MOJAaTKy, %o
3a1a€ThCs BIJICOTOK IPOIIIEH, sIKI CIIPSIMOBYIOTBCSI HA BUILIIATY
3apo0iTHOI 11aTu, %o

3a1ar0ThCs BIJICOTKH 3a KpEIUTaMU Ta JACNO3UTaMHu, %o
3anaetncs craBka HarionansHoTro 6aHKy, %

3ama€eThCs Mepioj] TOBEPHEHHS KPEAUTY

3afaeThCs IHTEPBAI MEP10Ty MOJICIIFOBAHHS Ha AHSAX a00
Bxkazyetbcs — 1 pik, 2 poku.

3amaeThes Mepio yacy, yepes3 AKUil BUTLIAdyEThCS

10 3apriaTa Ta MmogaToK

CoNoOaRrWdE

3.2.5 Buxigai maui

BuxignumMu paHuMM € HaMalbOBaHI Yy TIporpami Jiarpamu 3a
pe3ynbTaTaMu MOJICTIOBaHs, a TAKOXK 3aMUcacHi y (ailsn yci po3paxyHKH, sKi
B1I0yBaIHCS TIPU BUKOHAHH1 MOJICITFOBAaHHS TIPOTPAMH.
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3.2 BHYTpilIHE TPOEKTYBaHHS
3.2.1 O0’eKTHO-OpIEHTOBAHE TPOrpaMyBaHHS

O0'exTHO-OpieHTOBaHe mnporpamyBanHa (OOIl) — 1me Mozjenb
KOMI'IOTEPHOTO  TMPOTpaMyBaHHsS, SKa  OPTraHi30oBy€  IPOSKTYBaHHS
IporpaMHOro 3a0e3MeueHHs] HaBKOJIO JaHUX abo 00'ekTiB, a He (DYHKIIH 1
joriku. OO’€KT MOXXHAa BU3HAYUTH SK MOJ€ JAHHUX, SKE MAa€ YyHIKaIbHI
aTpuOyTH Ta MOBEIIHKY.

OOII 30cepemxyeTbcsi Ha 00’€KTaX, SIKUMH PO3POOHUKH XOUYTh
MaHIMyJIOBaTH, a HE Ha JIOTIIi, HEOOXITHOI Ui MaHIMYJIOBAaHHSI HUMH.
Takwuit miaxig 10 mporpaMyBaHHs J100pe MIIXOIUTH ISl BEIUKUX, CKIIaIHUX
mporpam, skl akTUBHO OHOBIIIOIOTBCS 200 00cIyroByroThCs. CIo/Id BXOASATH
nporpaMu JijIi BHPOOHHWIITBA Ta JW3aiiHY, a TakK0X MOOUIbHI JOJIAaTKH;
Hanpukiag, OOII MoxHa  BHKOPHUCTOBYBAaTM I  BHUPOOHHUIITBA
MIPOTPAMHOTO 3a0€3MeUeHHS TSI MOJICTIOBAHHS CHCTEMH.

Opranizanis 00’€KTHO-OPIEHTOBAHOI MPOTPaMH TaK0X POOUTH METOJ
KOPUCHUM [JIS1 CIIIJIBHOT PO3POOKH, KOJIM MPOEKTU MOJUISIOTHCS Ha TPYIU.
HonatkoBi mepeBarn  OOIl  BKIIIOYAaIOTh  MOXJIHMBICTH  ITOBTOPHOTO
BUKOPHUCTAHHS KOy, MacIlITA0OBaHICTh Ta €(PEKTUBHICTb.

[Tepmmit kpok B OOII — 1e 316patu BCi 00’ €KTH, IKUMU TMPOTPAMICT
X0U€ MAHIMYJIOBATH, 1 BU3HAUUTH, SK BOHU TOB’s3aHI OJAWH 3 OJHUM —
BIIPaBa, BiJJOMa SIK MOJICJIFOBAHHS JaHUX.

[Ipuknagu 00’e€kTa MOXYTh BapitoBaTHCS BiJ (PI3UYHUX CYTHOCTEH,
TaKUX $IK JIIOJIMHA, KA ONUCYEThCS TAaKUMM BIIACTUBOCTAMHM, K IM’S Ta
ajzipeca, 10 HEBEJTMKUX KOMIT FOTEPHUX MPOrpaM, TaKuX K BIIKETH.

SIK TIABKK 00’ €KT BIJIOMHUM, BiH ITO3HAYAETHCS KJIACOM 00’ €KTIB, SKUI
BU3HAYAE TUIT JAHUX, K1 BIH MICTHTb, 1 Oy/Ib-5Ki JIOT14HI MTOCJIIOBHOCTI, SIKi
MOXKYTh HUM MaHimyJoBaTH. KojkHa okpeMa JIoTi4Ha MOCIiI0BHICTh BiJOMA
K MeTo. O0’€KTH MOXKYTb CIIJIKYBaTHCS 32 TOTIOMOTOI0 YITKO BUBHAUECHUX
1HTEepQeNCIB, K1 HA3UBAIOTHCA MMOBIIOMJICHHIMU.

Crpyktypa abo OynaiBenbHI  OJOKM  00'€KTHO-OPIEHTOBAHOTO
porpaMyBaHHs BKIIIOYAIOTh HACTYITHE:

Knacu — 1e Bu3Ha4YeHi KOpPHCTyBaueM THIH AAHUX, SKI AIIOTh SIK IUIaH
OKpeMHUX 00’€KTiB, aTpUOYTIB 1 METO/IIB.
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O0’ekT — 1€ eK3eMIULIpH KJacy, CTBOPEHOTO 31 CIeliajJbHO
BHU3HAUCHUMHU JaHUMH. OO0'€KTH MOXYTh BIANOBIAATH 00'€KTaM peajbHOTro
cBITY 200 abcTpakTHIM cyTHOCTI. Konu Kiac BU3HAYEHO CIOYATKy, OMHC €
€IMHUM 00’ €KTOM, SIKUI BU3HAYAETHCS.

Metoan — ne QyHKIIi, BU3HAYEHI BCEPEIUHI KJacy, 10 OMUCYIOTh
noBeIHKY 00’ekta. KojkeH MeTop, 10 MICTHThCSA Yy BHU3HAYEHHSAX KJIACIB,
MMOYMHAETHCS 3 TTOCHIIAHHS Ha 00’ €KT exk3eMIursipa. Kpim Toro, miamnporpamu,
[0 MICTSITBCS B 00’ €KTi, HA3UBAIOTHCSI METOIaMH eK3eMIuisapa. [Iporpamictu
BHKOPHCTOBYIOTh METOIM JIJIsi TIOBTOPHOTO BHKOPUCTAHHS a00 30€peKCHHSI
(G YHKI10HATBHOCTI, IHKAIICYJIbOBAHOI BCEPENHI OJTHOTO 00’ €KTa 3a pa3.

ATpuOyTH BU3HA4YalOTHCS B I1a0JIOHI KJacy 1 MPEeACTaBISAIOTH CTaH
o0'exta. [lani 00’ €KTiB 30epiraTUMyThCsl B TIOJII aTpUOyTiB. ATpUOYTH KJlacy
HaJIeXKaTh CAMOMY KJacy.

OO0'ekTHO-Opi€EHTOBAHE MpOrpaMyBaHHsA 0a3yeTbCsl Ha HACTYIMHUX
MPUHITUTIAX

[akancymsmis.  Lleil npuHOMI —CTBEpAXKYE, IO BCS  BaXI/IMBa
iH(popMaliss MICTUTBCS BCEpelMHI 00’€KTa, a JOCTYNHA JMlie BUOpaHa
iH(dopmarris. Peamizaiiis Ta cTaH KOKHOTO 00’€KTa MPUBATHO 30€pIraroThCs
BCEpEeANHI BU3HAUCHOTO Kiacy. [Hi 00’€KTH HEe MalOTh JIOCTYIY J0 IbOTO
KJacy ab0 MOBHOBA)KEHb HA BHECEHHsI 3MiH. BOHM MOKYTh BUKIIMKATH JIUILE
CIIUCOK BIIKpUTUX (YHKIIA a00 METOIIB.

AbcTpakuig. O0’eKTH PO3KPUBAIOTH JIMIIE BHYTPIIIHI MEXaHI3MHU, K1
€ pENEeBAaHTHUMM [l BUKOPUCTAHHA I1HIIUX OO €KTIB, MPUXOBYIOUH Oyb-
AKUM HenmoTpiOHMI kox peamizamii. DYyHKIIOHAIBHICTh MOXIJHOTO KJacy
MOke OyTu posmupeHa. [lg KoHIeniiss MoXe TOIMOMOTTH PO3POOHHUKAM
JIeT1Ie BHOCUTH J0AATKOBI 3MiHU a00 TOMIOBHEHHS 3 YAaCOM.

CnankyBanHs. Krnacu MOXyTh IOBTOPHO BHKOPHUCTOBYBAaTH KO
1HIIUX KJaciB. Mix 00’€KkTaMu MOYKHA NMPU3HAYATH 3B’ SI3KU Ta MMiJIKJIAcH, 1110
J03BOJISIE  PO3POOHHKAM TOBTOPHO BUKOPUCTOBYBATH 3arajbHy JIOTIKY,
30epirarouu npu bOMY YHIKaJIbHY 1€papxito. Llsg Bnactusicts OOII 3mymye
OPOBOJUTH OUIbLI pETEIbHUN aHalli3 JIaHHUX, CKOPOYYyE 4Yac pPO3pOOKH Ta
3a0e3rneyye O1JIbII BUCOKHM PIBEHb TOYHOCTI.

[Toximopdizm. OO’€KTH CTBOpPEHI I CHIJIBHOI NMOBEIIHKH, 1 BOHHU
MOXYTh MpuiMaTH Oiiblne HIX oaHy (opmy. [Iporpama Bu3Hauatume, sike
3Ha4YCHHS a00 BUKOPHUCTaHHS HEOOXIMHO JJIi KOKHOTO BUKOHAHHS IHOTO
00’ekTa 3 0aTHbKIBCHKOIO KJacy, 3MEHIIYIHOUYHM HEOOXITHICTh JyOJFOBaHHS
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koxy. IIoTiM CTBOpIOETHCS NOUiIpHIN Kiac, SKUK po3Iuproe (PyHKIIOHAIbHI
MOKIIUBOCTI 0OaThKiBChKOTO Kiacy. IlomiMopdism 103BoJIs€ PI3HUM THUIIAM
00'€KTIB MPOXOJUTH Yepe3 OJIUH 1HTepderic.

3.2.2 Onuc B1ANOBIAAJIBHOCTI KJIaclB

Kiac Program siBnsie co0010 TOUKY BXOAY y MPOrpamy.

Knac  ModelingForm  BignoBimae 3a BimoOpaxkeHHs rpadikiB
MOJICTIIOBAHHS MeXaHi3My (YHKIIOHYBaHHS MaKpOEKOHOMIYHOI CHCTEMH
nepkaBu Ha 0a3i 0€3Kpu30B0Oi(€heKTHBHOT) MOJEMI.

Kinac InputDataForm BinmoBigae 3a BimoOpakeHHs1 iHGOpMallii Tpo
3arajgpHl  BXIJHI JaHl [OporpaMd JUisli  MOJEIIOBAHHS —~ MEXaHI3MY
(YHKLIOHYBaHHS  MAaKpOEKOHOMIYHOI CHUCTEMH JIepKaBM Ha  0asi
0e3Kpu30BOi(ePEKTUBHOT) MOJIEIII.

Knmac Programinfo BimmoBizae 3a  BiJIoOpakKeHHS JOBiJKOBOT
1H(pOopMaIlii mpo nporpamMHe 3a0e3MeueHHS.

Kmac EventsForm BiamoBimae 3a BiIOOpaKeHHS IOJINA, SKI
BiJI0yBaIOTHCA POTIATOM nporecy MOJICJTIOBAHHS MEXaHI3My
(GYHKIIOHYBaHHS ~ MaKpOCKOHOMIYHOI ~ CHUCTEMH JiepKaBM Ha  0asi
6e3kpr30B0i(ePEKTUBHOT) MOJIEIII.

Knac InputData Binnosinae 3a 30epiraHisi BXiJHUX JaHUX MPOTPAMHU.

Knac Characteristics BiamoBizae 3a 30epiraHHS XapaKTEPUCTUK
MaKpOCKOHOMIYHOT CHUCTEMHM JIepKaBU Ha 0a3i 0e3kpu30BOi(e(PEeKTUBHOT)
MOJIENL.

Kiac EconomyEvents Bianosizae 3a 30epiraHHs MOXKJIUBHUX MOIN 1T
yac MOJICTIOBaHHS MEXaHi3My (YHKLUIOHYBaHHS MaKpOEKOHOMIYHOI
CHUCTEMH JIep>KaBu Ha 0a3i 0e3kpru30BOi(e(heKTUBHOT) MOIEIII.

Knac RawProducerlinputDataForm BignoBimae 3a BimoOpaskeHHS
iHdopmaIi mpo BXiAHI JaHI BUPOOHUKIB CHUPOBUHU TMPOTPAMH IS
MOJIETIIOBaHHS MeEXaHi3My (PYHKIIOHYBaHHS MaKpOEKOHOMIUHOI CHCTEMHU
nepykaBu Ha 6a3i 6e3kpu30B0oi(eeKTHBHOT) MOIETI.

Knac CapitalGoodsProducerinputDataForm BIJIIIOBI1a€ 3a
BimoOpakeHHss 1HGoOpMarii TMpo BXiAHI JaHl BUPOOHUKIB 3aco0iB
BUPOOHUIITBA TIPOTPAMH JIJII MOJEITIOBAHHS MeEXaHi3My (YHKIIIOHYBaHHS
MaKpOEKOHOMIYHOI CHCTEMH JIepKaBy Ha 06a31 0€3KpU30BOI MOJIEII.

Knac ~ ConsumerGoodsProducerlnputDataForm  BigmoBimae  3a
BiJI0OpaxkeHHs 1H(OpMallli Mpo BXi/IHI JIaHI BAPOOHUKIB CIIOKUBYMX TOBApPIB
nporpamu JUIS MOZETIOBaHHS MEXaHI3My (GyHKIIOHYBaHHS
MaKpOEKOHOMIYHOT CHCTEMHU JepkaBU Ha 0a3i 0e3kpr30BOi(e€(heKTHUBHOT)
MOJIEJIL.
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Knac TradeAndServicesinputDataForm Bignosimae 3a BimoOpaskeHHS
iHdopMarlli TpO BXiAHI JaHI TOPTiBIl Ta TMOCIYr MPOrpaMu MAJis
MOJICTIIOBaHHS MeEXaHi3My (YHKIIOHYBaHHS MaKpOEKOHOMIUHOI CHCTEMHU
nepsxkaBu Ha 0a3i 0e3Kpu30B0Oi(€heKTHBHOT) MOJEMI.

Knac GenerallnputDataForm Biamosizae 3a BimoOpaxeHHs iHGopmarrii
opo 1HIN BXIJHI JaHl TMporpaMu JUIsli MOJCIIOBaHHS MEXaHI3My
(GyHKIIIOHYBaHHS  MaKpPOCKOHOMIYHOI  CHCTEMHM Jiep»KaBM Ha  0asi
0e3Kkpu30B0Oi(ePEKTUBHOT) MOJIEIII.

3.2.3 Onuc 3B’ s13KIB KJIaciB

Omnucadi BUIIE KJIACU MArOTh HACTYITHI 3B'SI3KH.
Yy

O0G'ektTn cytHOCTi Kiacy Program mnoB'sizaHi 3 00'ekTamu Kjacy
ModelingForm. Tumn 38’513y — acoriariis.

O0'extn cytHocTi kiacy ModelingForm nos'sizani 3 00'ekTamu KitaciB
InputDataForm, Programinfo, EventsForm, RawProducerinputDataForm,
CapitalGoodsProducerinputDataForm,
ConsumerGoodsProducerinputDataForm,
TradeAndServicesinputDataForm, GenerallnputDataForm, Characteristics.
Tum 3B’s13Ky — acoriartis.

O0'extn cytHOCTI Kaacy InputDataForm, RawProducerinputDataForm,
CapitalGoodsProducerInputDataForm,
ConsumerGoodsProducerinputDataForm,
TradeAndServicesinputDataForm,  GenerallnputDataForm  moB'szani 3
o0'extamu kinacy InputData. Turm 3B’s13Ky — acorriantisi.

OOG'extn cytHOCTi Kjacy EventsForm mo's3ani 3 o0'ektamMu Kiacy
EconomyEvents. Tun 3B’43ky — acouiaris.

3.2.4 Jliarpama KJ1aciB mporpaMu

Ha ocHoBi Buieonucanoi iHdopmailii mpo 00’€KTHO-OPIEHTOBAHY
Mozenb mporpamu Oyma moOymoBaHa miarpama kiaciB. Jliarpama Kiacis
npeacraBiena Ha puc. 3.1. TloscHenHs mo miei miarpamu (crienudikarii
KJIACiB) OIKCaH1 y HACTYITHOMY MyHKTI pO3/LTY.
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ModelingForm

CapitalGoodsProducerinputDataForm

le—|

> EventsForm

h 4

EconomyEvents

—— ConsumerGoodsProducerinputDataForm

t—|

> InputDataForm

[

InputData

TradeAndServicesInputDataForm

t—|

> Programinfo

GenerallnputDataForm

e—!

‘> RawProducerinputDataForm

Pucynok 5.1 — [liarpama kmiaciB mporpamu

3.2.5 Onnc crienudikaliiii Kiacis
3.2.5.1 Onuc cnernudikariii kmacy Program

Krac BianoBijiae 3a 3amycK Oporpamu.
3.2.5.2 Onuc cnenudikamiii knacy ModelingForm

Knac peanizoBye HacTymnHi oneparii:

MIPOBEICHHS PO3PAXYHKIB MO MOJEIIOBAHHIO MEXaHI13MYy (DYHKIIIOHYBaHHS
MaKpOEKOHOMIYHOI CUCTEMH JIepKaBW Ha 0a3il KJIACMYHOI PUHKOBOI MOJEN1

Ta BUBEJICHHI iH(QOpMaIlii Ha eKpaH;

MOJIETIIOBAaHHIO MEXaH13My (YHKIIOHYBaHHS MAaKpPOEKOHOMIYHOI CHCTEMHU

JiepkaBu Ha 0a31 KJIaCMYHOI PUHKOBOT MOJIEN Y Yacl;
nepexia Ha GopMy BBEJICHHS 3arajJbHUX BXIJTHUX JAHUX;
nepexia Ha GopMy BBEACHHS BXIHUX JaHUX BUPOOHUKIB CUPOBHUHH;

nepexii Ha QopMy BBEICHHS BXIIHHX JaHUX BHUPOOHUKIB 3aco0iB

BUPOOHUIITBA,

nepexig Ha (opMy BBEICHHsS BXIJIHUX JaHUX BUPOOHMKIB CIOKHBUYHMX

TOBapIB;

nepexia Ha GopMy BBEJICHHS BX1JHUX JaHUX TOPTiBJIl Ta MOCIYT;
nepexia Ha (Gopmy BBEACHHS 1HITNX BXIIHUX JTAHUX;

nepexig Ha (popMy meperyisany BikHa HOIiH;

nepexia Ha hopmy Meperisay AeTalbHOI 1HhOopMallii Mpo mporpamy.
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3.2.5.3 Omnuc cnemudikaniit kmacy InputDataForm
Krac peanizoBye HacTymHi omepartii:

30epexeHHs iHGopMarllii mpo 3arajabHI BXIiTHI JIaHi, BBEACHI KOPHUCTyBadeM
IpOrpamu;

nepexigy Ha QopMy Ui MOJEIIOBaHHS MEXaHI3My (YHKIIIOHYBaHHS
MaKpOCKOHOMIYHOT CHCTEMHU JepkaBU Ha 0a3l 0e3Kkpr30BOi(€(heKTHUBHOT)
MOJIEI.

3.2.5.4 Onuc cnenudikaniii kiaacy Programinfo

Kiac peanizoBye HacTyIH1 oneparii:

B1100pakeHHA 1HQOpMaLli Mpo camy Mporpamy;

nepexii Ha QopMmy IS MOJETIOBaHHS MeXaHi3My (DYyHKIIOHYBaHHS

MaKpOCKOHOMIYHOI CHUCTEMHM JepKaBU Ha 0a3i 0e3kpu30BOi(ePEeKTUBHOT)
MOJIENI.

3.2.5.5 Omnuc cnenmdikariit kmacy EventsForm
Knac peanizoBye HacTymHi onepariii:

BiJI0OpaxkeHHs1 1H(oOpMaIli mpo Mol MPOTATOM MOJIEIIOBAHHS MEXaHI3My
(GYHKIIOHYBaHHS ~ MAaKpOCKOHOMIYHOI ~ CHUCTEMHU JIepKaBM Ha  0asi
6e3kpr30Boi(eeKTUBHOT) MOJIEI;

OHOBJICHHA 1H(MOpMAIli MpPO MOAIl MPOTITOM MOJIEITIOBAHHSI MEXaHI3MY
(GYHKIIOHYBaHHS ~ MAaKpOCKOHOMIYHOI  CHUCTEMHU JIepKaBU Ha  0asi
6e3kpr30Boi(ePeKTUBHOT) MOJIEI;

nepexii Ha Qopmy I8 MOJENIOBAaHHS MeXaHi3My (YyHKIIOHYBaHHS
MaKpOCKOHOMIYHOT CHUCTEMHM JIepKaBU Ha 0a3i 0e3kpu30BOi(e(PEeKTUBHOT)
MOJIENL.

3.2.5.6 Onmc cnenudikamiii kmacy RawProducerinputDataForm
Kiac peanizoBye HacTymH1 oneparii:

30epexeHHs 1H(opMarllii mpo BXiJHI JaHI BUPOOHWKIB CHPOBWHU, BBEICHI
KOPHUCTYBA4Ye€M MPOTPAMHU;

nepexii Ha (opmy IS MOJETIOBaHHS MeXaHi3My (YHKIIIOHYBaHHS
MaKpOEKOHOMIYHOI CHCTeMH Jep)KaBu Ha 0a3i 0e3kpu30Boi(epeKTUBHOT)
MOJIETII.

3.2.5.7 Onuc cnenudikamniit kiaacy CapitalGoodsProducerinputDataForm
Kiac peanizoBye HacTyImH1 oneparii:

30epexkeHHs iH(popMallii mpo BXiAHI JaHi BUPOOHUKIB 3aC001B BUPOOHUIITBA,
BBEJICHI KOPHUCTYBA4YEM MPOTPAMHU;

nepexigy Ha QopMy JuUIi MOJEIIOBaHHS MEXaHI3My (PYHKIIIOHYBaHHS

MaKpOEKOHOMIYHOT CHCTEMHU JepkaBU Ha 0a3i 0e3kpr30BOi(e(heKTUBHOT)
MOJIEI.
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3.2.5.8 Ommc cnenundikamniii kiacy ConsumerGoodsProducerinputDataForm
Krac peanizoBye HacTymHi omepartii:

30epeskenHs iH(opMallii Mpo BXIJHI AaHI BUPOOHUKIB CHOXUBYMX TOBApIB,
BBEJICHI KOPUCTYBa4YeM MPOTPaMHU;

nepexigy Ha QopMy IS MOJEIIOBaHHS MeEXaHI3My (yHKIIIOHYBaHHS
MaKpOCKOHOMIYHOT CHCTEMHU JepkaBU Ha 0a3l 0e3Kkpr30BOi(€(heKTHUBHOT)
MOJIEI.

3.2.5.9 Onmc cnenudikamiii kaacy TradeAndServicesinputDataForm

Kiac peanizoBye HacTyIH1 oneparii:

30epexeHHsl iH(popmallli npo BXIAHI JaHI TOPTiBjIl Ta MOCIYT, BBEACHI
KOPHCTYBa4eM MPOTPAMU;

nepexii Ha (opMy IS MOJETIOBaHHS MeXaHi3My (DYHKIIOHYBaHHS

MaKpOCKOHOMIYHOI CHUCTEMH JepKaBU Ha 0asi 0e3kpu30BOi(e(PEeKTUBHOT)
MOJIENI.

3.2.5.10 Onuc cnienudixkariiit kmacy GenerallnputDataForm
Krac peanizoBye HacTymHi onepariii:

30epexeHHs1 1H(MOpMaIlli Npo 1HII BXiJHI JaHl, BBEJEHI KOPUCTyBadyeM
IpOrpamu;

nepexii Ha GopMmy I MOJENIOBaHHS MeXaHi3My (YHKIIIOHYBaHHS
MaKpOEKOHOMIYHOI CUCTEMH JIep>KaBU Ha 0a31 KJIIaCUYHOI pUHKOBOI MOJIEIIL.

3.2.5.11 Onuc cnemmdikariii kinacy InputData
ATpuOyTH KJacy:

IIBUIKICTH ITOKPOKOBOTO MOJICITIOBAHHS;

BIJICOTOK TPOIIIEH Ha CIIJIaTy MOJaTKY;

BIJICOTOK T'pOILIE€H Ha BUILIATY 3apOOITHOT MIIATH;

BiJICOTKH 3a KpEIUTaMHU Ta JACTIO3UTaAMHU;

craBka HarrionanbHOrOo 6aHKy;

9yac TIOBEPHEHHSI KPEIIUTY;

1HTEpBaJ MEeP10AY MOJCITIOBAHHS;

MepBiCHA MiHIMaJIbHA KIJIbKICTh TPOIIel BUPOOHUKIB CHPOBUHU;

MepBICHa MaKCUMaJIbHa KIJIbKICTh TPOIIEeH BUPOOHHUKIB CHPOBUHMU;
MIHIMQIBHAA TEpio IMHUKIYy TEXHOJIOTIYHOTO TMPOIEeCY BHPOOHHKIB
CUPOBHHH;

MaKCUMaJIbHUM TIEpioJ] LHUKIY TEXHOJOTIYHOrO TMpolecy BHUPOOHHKIB
CUPOBHHH;

MIHIMAQJIbHUNA B1ICOTOK TOProBOi HAIIIHKA BUPOOHUKIB CUPOBUHU;
MaKCHUMaJIbHHUI BIJICOTOK TOPTOBOi HAI[IHKK BUPOOHHMKIB CUPOBUHHU;
NepBiCHA MIHIMAJIbHY KIJIBKICTh IPOIed BUPOOHUKIB 3aC001B BUPOOHUIITBA;
NepBiCHA  MaKCHUMallbHAa  KUIBKICTh  Tpolleld  BHUPOOHHMKIB  3aco0iB
BUPOOHMIITBA;
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MiIHIMaJbHUM TEPio MUKITY TEXHOJOTIYHOTO MpoLecy BUPOOHHKIB 3aC001B
BUPOOHMIITBA;

MaKCUMaJdbHUIl TMepioJ LHUKIY TEXHOJOTIYHOIO TMpOLeCy BUPOOHUKIB
3ac001B BUPOOHHIITBA,;

MIHIMaJbHUNW  BIJCOTOK  TOPTrOBOi  HAIlIHKM  BHPOOHHUKIB  3aco0iB
BUPOOHUIITBA,

MaKCUMaJIbHHUM  BIJICOTOK TOProBOi  HAI[IHKM BHUPOOHUKIB  3ac00iB
BUPOOHUIITBA,

NepBICHY MiHIMaJIbHA KIJIbKICTh IPOIIeH BUPOOHUKIB CIIOKMBYUX TOBAPiB;
NepBiCHAa MaKCUMaJbHA KIJIBKICTh I'pOIlIel BUPOOHUKIB CTIOKUBYHMX TOBAPIB,;
MIHIMQJIBHUM MEpiod LHUKIYy TEXHOJIOTIYHOIO IMPOLECY BHPOOHMKIB
CHO’KMBYMX TOBaPIB;

MaKCUMaJbHUH TEpioJl LMKIY TEXHOJOTIYHOIO MpOLECY BUPOOHUKIB
CHO’KMBYMX TOBapIB;

MIHIMQJIBHUH BIACOTOK TOPTrOBOI HALIIHKA BUPOOHHKIB CIIOKUBYMX TOBAPIB;
MaKCUMaJbHUH BIJICOTOK TOPrOBOI HAIIHKKM BHUPOOHHUKIB CIOKUBUUX
TOBapIB;

nepBiCHA MiHIMAJIbHA KUTBKICTh TPOIIEH TOPTiBIl Ta MOCTYT;

nepBiCHA MaKCUMaJIbHA KIJIbKICTh TPOIIEH TOPTiBJIl Ta MOCIYT;

BIJICOTKOBE CITIBBIJHOIIEHHS KYIIiBJII TOBAPiB TOPTIBIIl Ta MOCIYT;

BIJICOTKM BUTpaTH Tpoiieii Ha «[lociyru ta TopriBitoy ;

BIJICOTKM BUTpadaHHs OrO/KeTHHUX Tporieit Ha «[locimyru Ta TopriBio ;
HMoBIpHICTh HacTaHHS Hans3Buuaiinoi Cutyariii;

KUTBKICTh TPOIIEH KOMEPIITHOTO OaHKY;

3arajbHa KUIbKICTh rpoiei y Haroanky.

3.2.5.12 Onuc cnenudikariit kmacy Characteristics
ATpuOyTH KJacy:

MPUX1Jl BUPOOHUKIB CHPOBUHU;

BUTPATH BUPOOHUKIB CUPOBHUHH;

CUPOBHHA BUPOOHUKIB CUPOBHHH;

ocTada BUPOOHHKIB CHPOBUHU;

MIPUXiJl BUPOOHUKIB 3aCO01B BUPOOHUIITBA;
BUTPATH BUPOOHUKIB 3aC001B BUPOOHHIITBA,;
CUPOBHHA BUPOOHUKIB 3aC001B BUPOOHHUIITBA;
ocTada BUPOOHHKIB 3aCO01B BUPOOHUIITBA;
IpUXiJl BUPOOHUKIB CIIOKMBYMX TOBAPIB;
BUTPATH BUPOOHUKIB CIIO’KUBUUX TOBAPIB;
CUPOBHHA BUPOOHUKIB CIIOKUBYUX TOBApPIB;
ocTaya BUPOOHHKIB CIIO)KMBUYUX TOBAPIiB;

3a MPUX1J] TOPTIBJII Ta MOCHYT;

BUTPATU TOPTIBJII Ta TOCIYT;

CHUPOBHHA TOPTIBJII Ta MOCIYT;
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ocTaya TOPTiBIi Ta MOCIYT;

MpUXia OIO0KETY;

BUTpATH OIOKETY;

ocTaya OIOKETY;

pUXia KOMEpIIHHUX 0aHKIB;

BUTPATU KOMEPIIIHHUX OaHKIB;

ocTavya KOMEepIIMHUX OaHKIB;

MPUXiJ TOKYMIIB CIIOKUBYMX TOBAPIB,;
BUTPATH MOKYTIIIIB CIIO’KUBYUX TOBAPIB;
ocTaua MOKYMI[iB CIIOKUBYMX TOBAPIB;
3anac Haimbanky;

BuTpatu Hanbaunky;

emicig Hanbankys;

ocraua Hanoanky.

3.2.5.13 Omnwuc cnenmikariii kmacy EconomyEvents
ATpubyTH KJacy:

JNYUIbHUK JTHIB;

M1JICYMKOBHUH PSAIOK TTOIIM;

MO>KJIMBI MIIMPUEMCTBA;

MOKJIHBI i

3.3 IIpoekTyBanHs iHTEpPEiicy KOpUCTyBada

InTepdetic kopuctyBaua (Ul) — 11e Touka, Ha sSIKii JIFOJU B3a€EMOIIFOTh
3 KOMIT'IOTEpOM, BeO-caliToM abo mporpamoro. MeTorwo epeKTUBHOTO
iHTepdeiicy € 3pobutH poOOTy KOpUCTyBauya MPOCTUM Ta I1HTYITUBHO
3pO3yMIJIUM, BHMAaraloyd MIHIMQJIbHHUX 3YyCWJIb 3 OOKy KOpHCTyBaya IS
OTPUMAaHHS MaKCUMAaJIbHOTO 0a)KaHOTO Pe3yJIbTaTy.

[aTepdeiic kopucTyBaua CTBOPIOETHCS y BUTIIAI IIAPiB B3AEMO/IIT, SIKi
3BEpTAIOTHCA JI0 OpPTraHiB YYTTS JIOJUHU (31p, AOTHK, CIyX ToIO). BoHu
BKJIFOYAIOTh OOWJBAa TPHUCTPOi BBEICHHSA, TakKi SK KJaBiarypa, MHUIIa,
TpeKmnaa, MIKpOo(OH, CEHCOpPHMM eKpaH, CKaHep BIAOUTKIB MaJblIiB,
CJIGKTPOHHE TIEpO Ta Kamepa, a TaKOX MPHUCTPOi BUBEIACHHS, Taki SIK
MOHITOpH, KOJIOHKM Ta mpuHTepu. [IpucTpoi, siki B3a€EMOJIIOTH 3 KIJTbKOMA
opraHaMu  YyTTs, Ha3UBAIOTHCS «MYJIbTUMENIMHUMH 1HTepdericamu
KOpUCTyBaua». Hanpuknan, mTOBCAKICHHUA 1HTEp(dEWC BUKOPUCTOBYE
KOMOIHAIIIF0 TAaKTUJILHOTO BBEJICHHS (KJIaBiaTypa Ta MUIIA) Ta Bi3yaJIbHOTO
Ta CIIyXOBOTO BUXOY (MOHITOp 1 JMHAMIKH).

[aTepdelic kopucTyBaya BaXJIUBHA i1 TOro, 00 BIJAMOBIIATH
OYIKYBaHHSIM KOPUCTYBAuiB 1 MIATPUMYBATH €(DEKTUBHY (PYHKIIIOHAIBHICTh
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Bamoro caiity. JloOpe BUKOHAHUI KOPUCTYBAIBHUIIBKUN 1HTEpGEHC cripusie
edeKTUBHIN B3a€EMOJIT MIX KOPHUCTYyBadye€M 1 MPOTpamoro, MOJaTKOM abo
MAIIMHOIO 3aBJSKHM KOHTPACTHUM Bi3yaJIbHUM XapaKTEPUCTHKAM, YHCTOMY
Au3aifHy Ta MIBUIKOCTI pearyBaHHs. Po3poOisitoun inTepdeiic kopucTtyBaua
IUISL CBOTO CalTy, Ba)XKJIMBO BPAaxXOBYBAaTH OYiIKYBaHHS KOPHCTYBauiB IIOAO
JIOCTYITHOCTI, Bi3yaJIbHOI €CTETUKHU Ta MIPOCTOTH BUKOPHCTAHHSL.

OnTtumanbHe TNO€AHAHHS €(EKTUBHUX BI3yaJlIbHUX €(eKTiB Ta
e(deKTUBHOT MIBUAKOCTI pearyBaHHs TMOKpAaIlIUTh Koe(]ilieHT KOHBepCii
BAaILIOTO CalTy, OCKUIBKM BOHO Mependavae nmoTpedu KOpUCTyBaya, a MoTIM
3aJI0BOJIBHSIE 111 TOTPEOH.

VY xo/1 po3poOku nmporpaMu 0yJsi0 CIPOEKTOBAHO MPOCTUN Ta 3PYUHHIM
iHTepdeiic Ha OCHOBI 3amporoHoBaHoro ananory. Ilporpama mae
NpUTaMaHHI yCiM TpOEKTaM, sKi po3pobieHi Ha ¢perimBopky Windows
Forms rpadiuni enementu Taki sk MenuStrip(MeHIo Ta €JIeMEHTH MEHIO),
Button(xunonka), TextBox(mose aJist BBOAY TEKCTY) Ta 1HIII.

3.4 Bubip MoBH mporpamyBaHHs

Cepen iCHYIOUMX MOB MPOTPaMyBaHHS € HE JyXe 0araTo Takux, siKi MarOTh
MOXJIMBICTh CTBOPIOBaTH MpOrpaMHe 3a0€3MedeHHs HJisi JCCKTOMHUX
KOMIT'IOTE€pIB 3 TapHUM Ta (yHKIIOHATEHUM iHTepdericom. Hampuknan
C++, Java, C#, Python.

C# - me 00’eKTHO-OpI€EHTOBaHA MOBa IMPOTPaMyBaHHS, CTBOPEHA
Microsoft, sika mparroe Ha .NET Framework. C# [17-18] mae kopiHHS 3
cimerictBa C, 1 MoBa OJu3bKa J0 IHIIUX MOMYJSPHUX MOB, Takux sk C++ 1
Java. Mosa mnporpamyBanHss C# BHKOPUCTOBYETHCS JJIsi CTBOPEHHS
MOOIUIBHUX JOJIaTKIB, HACTUIBHUX IMporpaMm, BeO-J0JaTKiB, BeO-CEpBICIB,
BeO-CcailTiB, irop, mporpam Jyist 0a3 1aHuX.

I{s Oyma BuOpaHa njisi po3poOKH IHOTO MPOEKTY TaK SIK Ma€ JIyKe
3pY4YHHMI Ta TPOCTHH s po3poOku ¢perimBopk Windows Forms, mio
J03BOJISIE IIBUAKO Ta HAIIHO CTBOPIOBATH MPOTPAMHE 3a0e3MEUYCHHS 3
rapHUM KOPUCTYBALbKUM 1HTEpPEiicoMm.

BUCHOBKM 10 IPOEKTYBAHHA

VY xoai BUKOHaHHS poOOTH OyJIO BUKOHAHO BHYTPIIIHE 32 30BHIIIHE
MPOEKTYBaHHS, BU3HAUCHO (YHKI[IOHAJIBHI Ta EKCIUTyaTaliliHI BHUMOTH,
BXIHI Ta BUXIAHI [aHi, OMUCAHO TMPOTPaMy 3 TOYKH 30py OO EKTHO
OpIEHTOBAHOTO MPOrpaMyBaHHS, CIPOEKTOBAHO IHTEpQeiic KoprucTyBada Ta
BUOpPaHO MOBY NPOTPaMyBaHHS.
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4. TECTYBAHHA TA BIIVIATOKEHHSA

Sk 1 B Oynmp-skiii Qopmi TIOACHKOT TMOBEOIHKH, Yy TECTyBaHHI
IporpaMHOro 3a0e3MeueHHs] TMepeBa)ka€ CTABJICHHS TECTyBaJbHUKA 0
TECTOBOI JisSUTBHOCTI. Take CTaBICHHS IO TECTyBaHHS MOYKHA y3arajJbHUTH Y
dbopMyIIIOBaHHI OCHOBHUX IUJIEH TecTyBaHHs. Jleski 3 MepeBaKHUX IILIeH
TECTYBaHHS 3a3HAYCHI HUXKYEC:

[IponemoHCcTpyBaTH, 110 TOMUJIOK HEMAE

[TokxazaTu HasIBHICTH MpU3HAUECHUX (DPYHKIIIN

byTn BreBHEHMM y 37aTHOCTI MPOTPAMHOTO 3abe3rneueHHs poOUuTH Te, 0
BIJl HbOI'O BUMaraeTbcs

Opniero 3 mpobiieM HUX IUIEH € Te, M0 MPAKTUYHO HEMOKIIUBO
BUJIAJIUTH BC1 TOMWIKK B HETPUBIANBHINA mporpami. ToMmy i /i OYaTKy
HepeasnbHi. [HIIAa npobiema monsirae B TOMy, IO, XO4a IMporpaMa MOKe
BUKOHYBAaTH BCl NMpHU3HayeH1 il (yHKII, BOHA BCE OJIHO MOYKE MICTHTH
MTOMUJIKH, OCKIJIbKYA BOHA TaKO BUKOHYE HemlepeadadyBaHi (PyHKIIIi.

Habararo mpoayKTHUBHIIIOW METOI0 TECTyBaHHS € MeTa Ji3HaTHucH,
AK1 TOMWJIKH PUCYTHI B IPOrpaMHOMY 3a0€31E€YEeHHI.

[ls mera mepembadae, 1Mo B MpOrpaMHOMY 3a0€3MEUYEeHHI MPHUCYTHI
MOMWJIKH, TPUMYIIEHHS, K€ BIPHO MPAKTUYHO JJIE BCHOTO MPOrPamMHOTrO
3a0e3MneUeHHsl, 1 K€ JEMOHCTPY€E Habarato OUIBII MPOIYKTUBHE CTABJICHHS
70 TECTyBaHHS MPOTPAMHOTO 3a0e3MeUeHHs, TOOTO MaKCHMaJIbHOTO
HABAHTAKCHHS Ha MpOTpaMHE 3a0C3IEUeHHS 3 METOI IOIIYKY ITOMUJIOK.
OckinbKM 111 Me€Ta Habarato OLIbII CHPUSATIMBA JJIS TMOILIYKY MOMUJIOK,
BOHA TaKOX 3 OUIBIIOI WMOBIPHICTIO MiJBUIIUTH HAAIHHICTh MPOrPAMHOTO
3a0e3MeyeHHs.

OmuH 13 CIocoOiB  BUSBIICHHS IIEPEBAXKAIOYOTO CTABJICHHS 10
TECTYBaHHA — TMOOAaYUTH, SK CJIOBA «YCIIIIHO» 1 «HEYCIIIIHO»
BUKOPHUCTOBYIOTBCS TIPH OIHUCI PE3yJbTaTiB TECTyBaHHS. SIKIIO TECTOBHUI
BUITAJIOK, SIKUH HE BHUSBJISE MMOMHUJIOK, BBAKAETHCS YCITIIIHUM, II€ CBITYHUTH
po Te, 110 1ICHY€ HEMPOIYKTUBHE CTaBJICHHS. Takuii TeCTOBUM MPUKIAA HE
J0/1a€ HAJIIMHOCTI MPOrpaMHOMY 3a0€3MEUYEeHHIO 1, OT)KE, € MAPHOIO TPATOIO
yacy Ta eHeprii. YCHIIHWUNA TECTOBMMA MPUKIAN Mae OyTH TaKuM, SKUH
BUSBIISIE MOMWIKKA. Hacripapi, 4nM O1IbITie BUSBICHO TTOMUJIOK, THM Kparie
TE€CTOBUU MPUKJIIA].

I[Ba AJIBTCPHATHUBHUX 1 JO0JAaTKOBHUX HiI[XOI[I/I A0 TCCTYBAHHA
HAa3HWBAIOTbCA TCCTYBAHHSIM 34 YOPHUM SAIIHMKOM 1 TCCTYyBaHHAM 34 O1IIM
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AMUKOM. TecTyBaHHS YOPHOTO SIIUKA TAaKOXX HA3WBAETHCS TECTyBAaHHSM Ha
OCHOBI JaHuxX (a00 Ha OCHOBI BBEJCHHs/BUBOAY). BUKOpHCTOByIOUM Iieit
MIIX17, TECTYBAJbHUK pO3TJIAae MporpamMy SK 4YOPHHH SAIMMUK 1 HE
TypOyeTbCSI TIPO BHYTPIIIHIO MOBEIIHKY Ta CTPYKTYypy mporpamu. Tectep
3aIliKaBJICHUN JIUIIIE B TOMY, 1100 3HAWTH OOCTaBHMHHM, 3a SKHUX Iporpama
BeJie ceOe He BIAMOBIAHO J0 CBOiX crerudikaiiii. TecToBi JaHl OTPUMYIOTh
BUKJIIOYHO 31 crenudikamiid (T00TO, HE BUKOPUCTOBYIOUM 3HAHHS
BHYTPIIIHBOI CTPYKTYPH TIPOTPAMH).

S0 HeoOX1HO 3HAWTH BCl MOMUJIKK B ITPOrpami, BUKOPUCTOBYIOUU
el miaxXia, KpUTEepieM € BUYEPIHE TECTYBAaHHs BXIIHUX JaHuWX. Buuepmhe
TECTYBaHHSI BXIJHUX JaHUX — 1€ BUKOPHUCTAHHS BCIX MOMJIUBHUX yMOB
BBEJICHHS SIK TECTOBOTO MpuKiany. OCKIIbKY 1€ 3a3BUYail HEMOXKIIUBO 200
HEMPAKTUYHO 3 €KOHOMIYHOI TOYKHU 30pYy, BUYEPITHE TECTYBAHHS BXITHUX
JAHUX BHUKOPHUCTOBYEThCA pinko. [[o6 wmakcumizyBaTu mnpuOyTOK BiA
IHBECTULIIM Yy TecTyBaHHS (TOOTO MaKCHUMI3YBAaTH KUIBKICTh ITOMUJIOK,
3HAWJICHUX  KIHIIEBOKO  KUIBKICTIO  TECTOBMX  BHIIQJKIB),  TaKOX
BUKOPUCTOBYETHCS MIAXIJ OLIOTO AIIMKA.

[HmUit  migxig g0 TecTyBaHHSA, OUIMHA  SIMK  ab0 CTPYKTypHE
TECTYBaHHS Ha OCHOBIi JIOTIKH, JO3BOJISI€E BUBYUTH BHYTPIIIHIO CTPYKTYPY
nporpamu. BUKOpHCTOBYIOUHM 110 CTpATeriio, TeCTyBaJIbHUK OTPUMYE JaHi
TECTY 3 OIJISITY JIOTIKH Ta CTPYKTYPH TIPOTPAMH.

AHaJIOT 10 BUYEPITHOTO TECTYBAHHS BXITHUX JaHUX ITiIX0TY YOPHOTO
SIIAKA 3a3BHYall BBAKAETHCS BUUYCPITHUM TECTYBAaHHSM IUIIXY BUKOHAHHS
nporpamu. ToOTO, SKIIO BUKOHATU (Yepe3 TECTOBI BUITAJKH) BCl MOXKJIHUBI
NUIAXW MOTOKY KEpPYBaHHS MPOTPaMu, TO, MOXKJIMBO, MOKHA CKa3aTH, IO
IIporpamMa MoBHICTIO TIEPEBIpeHa.

[licns  3aBepmieHHS poO3poOKH  mporpamMu, OyJI0  TPOBEICHO
TECTyBaHHS METOJ0OM YOPHOT CKPUHBKH 3a JIOITIOMOTOIO FOHIT TECTIB.
Cneundikauisi Ta TEKCT MOAYJIIB
Onwuc crenudikariii Ta Teket metoay RefreshCharts

ATpubyTu Merony:

- BIJICOTOK TPOIIICH Ha CIIaTy MOJATKY;

- BIJICOTOK TPOIIICH Ha BUILIATY 3apO0ITHOT TIIATH;
- BIJICOTOK 3a KpeJUTaMH Ta JICTIO3UTAMH;

- BAJIIOTHA cTaBka HaiioHanbHOro 6aHKy;

- IEpioJT Yacy MOBEPHEHHS KPEAUTY;
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- IHTepBaJI IEP1OY MOJICTIOBAHHS;
- TIepBiCHA MiHIMaJIbHa KUIBKICTh TPOIIEH BUPOOHUKIB CUPOBUHU;
- IepBiCHa MaKCUMaJIbHa KIJIbKICTh TPOIIEH BUPOOHHUKIB CHPOBHUHU;

- MIHIMQJIbHUNA TIEPIOJl LUKy TEXHOJOTIYHOrO IMPOlLeCy BUPOOHHKIB
CHPOBHHU;

- MAaKCUMAJIBHUH TE€PI0J] UKy TEXHOJIOTIYHOTO MpOolecy BUPOOHUKIB
CUPOBHUHU;

- MiHIMaJIbHUH B1JICOTOK TOPTOBOi HAIlIHKA BUPOOHUKIB CUPOBHHH;
- MaKCUMAJIbHUH BIJICOTOK TOPTOBOI HAIIIHKK BUPOOHUKIB CHPOBUHHU;

- IepBiCHA MiHIMaJdbHa KUIBKICTh Tpollled BUPOOHUKIB 3aco0iB
BUPOOHMIITBA;

- IEpBICHA MAaKCHMaJlbHAa KUIBKICTh TpoOLIEd BHUPOOHUKIB 3aco0iB
BUPOOHMIITBA;

- MIHIMQJIbBHUWA TEpioj] UUKIY TEXHOJOTIYHOTO MpPOLECY BHPOOHHKIB
3ac001B BUPOOHUIITBA;

- MAKCUMaJIbHUI TIepioJl LUKIY TEXHOJOTTYHOTO MPOLECY BUPOOHUKIB
3ac001B BUPOOHUIITBA;

- MiHIMAJbHUM BIJICOTOK TOProBOi HAIllHKU BHUPOOHMKIB 3aco0iB
BUPOOHUIITBA,

- MAKCUMAJIbHUH BIJICOTOK TOProBOi HAIlIHKH BUPOOHMKIB 3acO0iB
BUPOOHUIITBA,

- IepBICHA MiHIMaJdbHA KIIBKICTh TpOIIEH BUPOOHUKIB CHOKHUBUUX
TOBapIB;

- IEpPBICHA MAaKCUMAJIbHY KUIBKICTh T'pOIIE BUPOOHHUKIB CIOXHUBUYUX
TOBApIB;

- MIHIMQJIbBHUWA TEpioj] LUUKIY TEXHOJOTIYHOTO MpPOLeCYy BHUPOOHUKIB
CHO’KMBYMX TOBAPIB;

- MAKCUMaJIbHUI TIEepioJl LUKITY TEXHOJOTTYHOrO MPOLEeCYy BUPOOHUKIB
CIO’KMBYMX TOBAPIB;

- MiHIMaJbHUHA BIJICOTOK TOPrOBOi HAIIIHKK BHPOOHHUKIB CIOXKHBUYUX
TOBapIB;

- MAKCUMaJIbHUH B1ICOTOK TOPrOBOi HAlllHKM BUPOOHUKIB CIIOKMBUYUX
TOBapIB;

- IepBICHA MiHIMAJIbHA KUTBKICTh TPOIIEH TOPTIBII Ta MOCTYT;

- IEpBICHA MAaKCUMaJIbHA KIJIbKICTh TPOIIEH TOPTIBII1 Ta MOCHYT;

- BIZICOTKOBE CITIBB1IHOIIIEHHS KYIIBJIl TOBapiB TOPTIBIIL Ta MOCIYT;

- BIJICOTKOK BUTpaTu rpoiieit Ha «Ilociiyru Ta TOpriBiitoy;



- BIICOTKOK BHUTpayaHHs OIO/KETHUX Tpolled Ha
TOPTIBIIION;

- KIJTBKICTh TPOIIIeH KOMEPLIHHOTO OAaHKY;

- 3arajibHy KUJIbKICTh Tpoiei y Harbanky.

- KUTBKICTh IPUXO/Ty BUPOOHUKIB CHPOBHHH,
- KUTBKICTh BUTPATH BUPOOHUKIB CUPOBHUHU;
- KUTBKICTh CHPOBUHHU BUPOOHWKIB CHPOBUHH;
- ocTaya BUPOOHHUKIB CHPOBUHHU;

- IpUXiJl BUPOOHUKIB 3aCO01B BUPOOHUIITBA,;
- BUTpaTH BUPOOHUKIB 3aC001B BUPOOHUIITBA;
- CUPOBHHA BUPOOHUKIB 3aC001B BUPOOHHUIITBA;
- ocTaya BUpPOOHHKIB 3aCO01B BUPOOHUIITBA;
- IpUX1Jl BUPOOHHKIB CIIOKMBUYMX TOBAPIB;

- BUTPATH BUPOOHUKIB CIIOKUBYHX TOBApIB;

- CUPOBHHA BUPOOHUKIB CIIO’KUBYUX TOBApIB;
- 0cTaya BUPOOHHKIB CIIOKUBYUX TOBAPIB;

- IPUXIJ TOPTiBIIl Ta TOCIYT;

- BUTPATH TOPTIBJII Ta MOCHYT;

- CHPOBHMHA TOPTIBJII Ta TIOCIIYT;

- 0OCcTaya TOPTriBJIl Ta TMOCIYT;

- IpUXij OFOKETY;

- BUTpaTH OIO/IKETY;

- ocTaya OrOJIKETY;

- IpUXiJ KOMEPIIMHUX OaHKIB;

- BUTpATH KOMEPLIITHUX OaHKIB;

- 0OcTaya KOMepLiHHUX OaHKIB;

- IOKYMIIIB CIIOKMUBYMX TOBAPIB;

- BUTPATH MOKYTIIIIB CIIO’KUBYUX TOBApIB;

- 0OCTaya MOKYMI[iB CIIO)KUBYMX TOBAPIB;

- TporioBumii 3anac Hambankys;

- BuTpaTtu Hambanky;

- emicisg Hambanky;

- octaua Haibanky;

- CYMKOBUHN PSAAOK MOIN;

- MacHuB Ha3B MIANPUEMCTB;

«ITocyrn
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Ta



- MAaCUB MOYJIUBUX IiH.
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Merox TPOBOAWUTH PO3PAXyHKH IO MOJEITIOBAHHIO MEXaHI3MY

(YHKIIIOHYBaHHST ~MaKpOCKOHOMIYHOi  CHCTEMHU

JepKaBU

Ha 0Oasi

0e3KpU30BOi MOJIEIl, Ta Ha OCHOBI IIUX PO3PaXyHKIB MAIIOIOThHCS rpadiku Ha

€KpaHi KOpUCTyBaya.

Pesynbratu TECTYBaHHS METOTY RefreshCharts:
L# Lharacternstics.cs E CHEeLuVECLUNUIIY. 1 esls olesls B REHESIIe
Unit Tests:  Explorer W All tests from Solution
£ P~ Q- Cri+Ftofilter z T b R 12 & @3 v3
Ep -~ -
é v ST EffectiveEconomy.Tests (3 tests) Success
: & v« {} EffectiveEconomy.Tests (3 tests) S
ag v & RefreshChartsUnitTests (3 fests)
g v/ RefreshCharts_CharacteristicsHasDefaultValues_ValuesUpdatedCorrectly Success
E v/ RefreshCharts_InputDataHasDefaultValues_ValuesUpdatedCorrectly Success
m v/ RefreshCharts_MaterialProducerRawlsBiggerThanZero_ValuesUpdatedCorrectly Success
E
@
Tabmuusg 4.1 [IpoTokoJ HanaroKeHHs MPOTrpaMu
Onmc Onuc cutyamii Cnocobu ycynenns | Jii, mo Oynu
TOMUJIKHU 3aCTOCOBaH1 JUIA
YCYHEHHS
Jeski Hesxi 3MmiaHI  He | [lepeBiputn [TepeBipeno
3MIHHI HE | OHOBJIFOIOTHCS 3aJTy4YeHHS yCIX | METOM, Y SIKOMY
OHOBJIIOTH | IPOTPaMoOI0, 4Yepe3 | HEOOIIHUX 3MIHHUX | TOBUHHO
cs 1o rpadiku | 10 MPOILIECY | OHOBIIFOBATHCH
IporpaMo | MaJOKThCA pPO3paxyHKiB BIJIITOBIJTHE
IO HEKOPEKTHO oJjie
I'padiku I'padiku [TepeBipuTu OHOBJIEHO
MAJIIOIOTh | MAJTFOIOTHCS MPaBUWIbHICTh nepenavy
cs HEKOPEKTHO a0o | mepenayl TaHUX JJIs | SMIHHUX IS
HEKOPEKT | 30BCIM HE | IPOILIECy MaJIFOBAaHHSI
HO MaJTFOIOTHCS MastoBaHHs rpadiky | rpadikis
Tect wne | Tect He mpoxoauTts, | [lepeBiputu byno 3Haiineno
MPOXOJUT | X0Uua BCl BHUMOTH | MPABUJILHICTh TECT SAKHAU HE
b BUKOHAaHI HaInCcaHHI MPOXOJUTh  Ta
TeCTy(MPaBWIbHICTh | BUPABIICHO
nepeBipkd  poOOTH | IEPEBIPKY
METOLY, AKWAW | pe3yJIbTaTy
TECTYETHCSI) poOOTH METOmy,
SIKUH
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TECTYEThCSA

BUCHOBKU

VY Xo/11 BUKOHaHHS poO0TH OYJ10 3p00JIEHO HACTYIIHE:

1. Ormnan anasoris

Ha ocHoBi 3ampornoHoBaHoi mporpamMu Oyjo 3poOJeHO Orjsia Ta
aHaii3 iHTepdeicy KopucTyBada Ta (PYHKIIOHAJIBHMX MOKJIHWBOCTEH,
MiCIIs Yoro OyJio BU3HAYEHO CTa0Ki Ta CHIIbHI CTOPOHU aHAJIOTYy.
2. 30ip Ta aHaji3 BUMOT, pO3poOKa

Opni€ro 13 HAMOLIBII BaXKIUBIIIMX YACTHH PO3POOKH MPOTPaMHOTrO
3a0e3MeUeHHs I MOJICITIOBAHHS CKOHOMIYHOI CHCTEMH € BHU3HAYCHHS
BUMOT BiJ] 3aMOBHHUKa. 301p Ta aHalli3 BUMOT BiI0yBaBCs MapajeiabHo 13
MPOEKTYBaHHSAM 1 pPO3POOKOI0 MPOrpaMH METOJaMU EBOIIOLIMHOIO
MPOTOTUIIYBaHHSA Ta Jlajory, M0 Jajl0 MOXIIUBICTh PO3pOOJIATH
nporpamy 0e3 J10JIaTKOBUX PU3HUKIB.
3. TectyBaHHS Ta BiJjIaroKeHHS

[licns po3poOKKM OCHOBHOI YacTUHU MpOrpaMu OyJI0 BUKOHAHO
TECTyBaHHS MpPOrpaMu, 3HAWJEHI TOMUIKM OyJIM BHIIPABICHI 3a
JIOTIOMOTOI0  BIIJIAarOJDKEHHST ~ 4Yepe3  BOyJOBaHI  MOKJIMBOCTI
IHTErPOBAHOTOM CEPEIOBHINA PO3POOKH.
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JIOJIATOK A

Omnrc KpoKiB /71 BUKOHAHHSI MOJICTTIOBAHHSI
I[Ticns 3amycky nmporpamMu KOpUCTyBad MOKe OaQUUTH HACTYMHUM rpadiuyHuii
iHTepdeiic 300paxxenuit Ha Puc. 1.

8 Moaentosantia poBaTi edekTUBHOT eKOHOMiKA - a X

Mogenwoeanna  Bxignigami  Pesynetatn  [fetansHiwe  Buxig

500 B cHpoBHHM 500 Cnoxveaui
400 E g::ﬁyro« 400 [ MpwSyTox
300 e 300
200 [ Cuposunwa 200 I BuTpaTh
100 0 3anmwox 100 [ 3amawox
0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4
500 o 500
400 400 Bonxer
300 E g::-s-,-m 300 [ MpuGyTok
paTH
200 [ Cuposwra 200 - Erpa
100 100
- [ 3ammwox [ 3anmwox
0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4
o BupoSm craomwe Tosapin Komepuiisi Gasx
00 B Mpvéiyox 'm I Mpwsiyrox
100 I Burpatv 100 I BurpaTh
o 1 Cuposuna 0 [ 3anmwox
100 [ 3ammwox 0
0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4
Tosapwn 1a nociym Hauw
i Gar
500 . 500
oo =] g::s,—ro« pse B Npwbyrox
[ Burpaty I Bvrpat
300 [ Cuposwra 300 [ Ewicia
200 [ 3ammwuox 200 [ 3anvwok
100 100
0 0

Pucynox 1. Intepdeiic nporpamu
Juist Toro mo0 noyaTd MOJETIOBAaHHSAM HEOOXIJHO OO0paTh B MEHIO IYHKT
«MopentoBanHs» 300pakeHnit Ha Puc. 2, 1 B HoMy BUOpaTH HEOOX1AHUI BapiaHT:
e 3MojemnoBaHs 1 Kpok
e [loyaTn MOKPOKOBE MOJEITFOBAHHS

e 3YNUHUTH NOKPOKOBE MOJECIIOBAHHS

o' MojenosaHHA poBOTH ehekTMBHOT EKOHOMIKMA

'MogemoaaHun | BxiaHi gani  Pesynetatw  [etanbHiwe  Buxig

3moaentosati 1 kpok
PosnouaTth nokpokose MOAENIOBAHHA

IYTMHWTH NOKPOKOBE MOAENHOBAHHA

400

2NN

Pucynok 2. MeH10 MOJentOBaHHS

Jlis Toro mo0 3MIHUTH JiHS 7S pOPaXyHKIB BHUKOPUCTOBYETHCS IYHKT MEHIO
«BxinHi nani» 300pakeHuit Ha Puc 3, y sikoMy MOXXHa BBECTH 3arajibHi JaHi Ta
JaH1 17151 KOHKPETHO BUOPAHOIo MiANpHUEMCTBA.



o' MoaentosaHHa po6oTH edekTMBHOT eKOHOMIKK

MogaenoeanHa | BxiaHi aani } Pesynetatw  [etanbHiwe  Buxig

3araneHi BXIAHI aHi
‘ Bxigni gami nignpuemcres » BupoBrukn cuposnHn
500 Bupo6rukn 3acobie enpobHuuTea |
400 BupoBHukn cnoxneynx Toeapie ]
300 Topriena Ta nocnyri )
200 IHLwi E—
100

Pucynoxk 3. MeHro BXiJHUX JaHUX IiANPUEMCTB

BikHO BBO/y 3araipHUX BX1IHHX JaHUX 300paxeHo Ha Puc. 4.

8! 3aranbHi BXigHi aaHi = (m] X

Wsunakicte NOKPOKOBOro MoaenBaHHA

BiQcoToK rpoLueit Ha cnnaTty noaaTky 30 %

BifncoTok rpoLueii Ha BunnaTy 3apobiTHoI nnaTw 25 %

BincoTku 3a kpeauTamu Ta Aeno3nTamm 25 %

CtaBka HaujoHansHoro 6aHky 25 %

MepioA yacy NOBEpHEHHS KpeauTy 30 [HIB

IHTepBan nepioay MoAENOBaHHA 365 [HIB
Hazap

Pucynox 4. BikHO BBOly 3araJIbHUX BXIJHUX JTAHUX

BikHO BBOIY BXIJHUX AaHUX AJI1 BUPOOHUKA CUPOBUHU 300paxkeHo Ha Puc. 5.
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85 BUpOBHWMKM CMPOBWHM _ o X

MepeicHa KINLKICTE rpoLuen sinp 100 oo 900 ylo
Mepiof, UMKy TEXHOMNOTYHOro npouecy gig 1 oo 10 OHIB
BincoTok TOproeoi HaLiHKK gin 10 oo 20 %

Hasap,

Pucynox 5. BikHO BBOTy BX1IHUX JaHUX JUIsl BAPOOHUKA CUPOBUHU

Jlist Toro mo0 Ai3HATUCA SIK1 KPOKK OYyJIM BUKOHAHI MPY MOJEIIIOBAaHHS HEOOX1THO
MepenTH 10 MyHKTY MeHIo «Pe3ynbraty, 300paxeHoro Ha Puc. 6, 1 00paTu myHKT
«IlepernstHyTH BIKHO MOJIIM»

r

o) MoaentosaHHs pPoB60TU eHEKTUBHOT EKOHOMIKM

Mogaentosanna  BxigHi aani | Pesynetatn \ [etansHiwe  Buxia

MepernaHyTn pesynsTat MOAENIOBAHHA
3anucati pesynstati y $ain

MepernanyTw BikHO NoAin

500 _—
400

Pucynox 6. MeHro pe3yibTaTiB
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JIOJIATOK B

TekcT mporpamu

CapitalGoodsProducerlnputDataForm.cs

using System;
using System.Windows.Forms;

namespace EffectiveEconomy
{
public partial class CapitalGoodsProducerinputDataForm :
Form
{
public CapitalGoodsProducerlnputDataForm()
{
InitializeComponent();

}

private void saveData_Click(object sender, EventArgs
€)
{
InputData.VzvInitialAmountOfMoneyMin =
int.Parse(textBox3.Text);
InputData.VzvInitialAmountOfMoneyMax =
int.Parse(textBox4.Text);
InputData.VzvProcessCycleTimeMin =
int.Parse(textBox5.Text);
InputData.VzvProcessCycleTimeMax =
int.Parse(textBox6.Text);
InputData.VVzvMarkupPercentageMin =
int.Parse(textBox7.Text);
InputData.VVzvMarkupPercentageMax =
int.Parse(textBox8.Text);

var rand = new Random();

InputData.VzvProcessCycleTime =
rand.Next(InputData.VzvProcessCycleTimeMin,
InputData.VzvProcessCycleTimeMax + 1);

InputData.VVzvMarkupPercentage =
rand.Next(InputData.VVzvMarkupPercentageMin,
InputData.VVzvMarkupPercentageMax + 1);

var modelingForm = new ModelingForm();
modelingForm.Show();
this.Hide();

}

private void
CapitalGoodsProducerInputDataForm_Load(object sender,
EventArgs e)
{
textBox3.Text =
InputData.VzvInitialAmountOfMoneyMin.ToString();
textBox4.Text =
InputData.VzvInitialAmountOfMoneyMax.ToString();
textBox5.Text =
InputData.VzvProcessCycleTimeMin.ToString();
textBox6.Text =
InputData.VVzvProcessCycleTimeMax. ToString();

textBox7.Text =
InputData.\VVzvMarkupPercentageMin.ToString();
textBox8.Text =
InputData.VzvMarkupPercentageMax. ToString();
}

}
}

CapitalGoodsProducerInputDataForm.Designer.cs
namespace EffectiveEconomy
{
partial class CapitalGoodsProducerinputDataForm
{
/Il <summary>
/Il Required designer variable.
[l </summary>
private System.ComponentModel.IContainer
components = null;

Il <summary>
/I Clean up any resources being used.
/Il </[summary>
/Il <param name="disposing">true if managed
resources should be disposed; otherwise, false.</param>

protected override void Dispose(bool disposing)
{

if (disposing && (components != null))

{

components.Dispose();
}
base.Dispose(disposing);

}
#region Windows Form Designer generated code

/Il <summary>
/Il Required method for Designer support - do not
modify
/Il the contents of this method with the code editor.
/Il </[summary>
private void InitializeComponent()
{
this.button1 = new System.Windows.Forms.Button();
this.label5 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label6 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label7 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label8 = new System.Windows.Forms.Label();
this.textBox3 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.textBox4 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.label9 = new System.Windows.Forms.Label();



this.label10 = new System.Windows.Forms.Label();

this.label11 = new System.Windows.Forms.Label();

this.label12 = new System.Windows.Forms.Label();

this.textBox5 = new
System.Windows.Forms.TextBox();

this.textBox6 = new
System.Windows.Forms.TextBox();

this.label13 = new System.Windows.Forms.Label();

this.label14 = new System.Windows.Forms.Label();

this.label15 = new System.Windows.Forms.Label();

this.label16 = new System.Windows.Forms.Label();

this.textBox7 = new
System.Windows.Forms.TextBox();

this.textBox8 = new
System.Windows.Forms.TextBox();

this.SuspendLayout();

7

/1 buttonl

7

this.buttonl.Location = new
System.Drawing.Point(348, 211);

this.button1.Name = "button1";

this.button1.Size = new System.Drawing.Size(123,
49);

this.button1.TabIndex = 0;

this.button1.Text = "Hazan";

this.button1.UseVisualStyleBackColor = true;

this.button1.Click += new
System.EventHandler(this.saveData_Click);

7

/1 label5

1

this.label5.AutoSize = true;

this.label5.Location = new System.Drawing.Point(18,
26);

this.label5.Name = "label5";

this.label5.Size = new System.Drawing.Size(253, 25);

this.label5.TabIndex = 1;

this.label5.Text = "[lepBicHa KiNbKicTh Tporiei";

1

/I label6

1

this.label6.AutoSize = true;

this.label6.Location = new
System.Drawing.Point(433, 26);

this.label6.Name = "label6";

this.label6.Size = new System.Drawing.Size(38, 25);

this.label6.TabIndex = 1;

this.label6.Text = "Big";

1

/I label7

1

this.label7.AutoSize = true;

this.label7.Location = new
System.Drawing.Point(583, 26);

this.label7.Name = "label7";

this.label7.Size = new System.Drawing.Size(35, 25);

this.label7.TabIndex = 1;

this.label7.Text = "mo";

1

// label8

I

this.label8.AutoSize = true;

this.label8.Location = new
System.Drawing.Point(730, 26);

this.label8.Name = "label8";

35

this.label8.Size = new System.Drawing.Size(38, 25);

this.label8.Tablndex = 1;

this.label8.Text = "y/0";

1

1/ textBox3

1

this.textBox3.Location = new
System.Drawing.Point(477, 21);

this.textBox3.Name = "textBox3";

this.textBox3.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);

this.textBox3.TablIndex = 2;

1

/I textBox4

1

this.textBox4.Location = new
System.Drawing.Point(624, 21);

this.textBox4.Name = "textBox4";

this.textBox4.Size = new System.Drawing.Size(100,

30);

this.textBox4.TablIndex = 2;

"

/1 label9

1

this.label9.AutoSize = true;

this.label9.Location = new System.Drawing.Point(18,
89);

this.label9.Name = "label9";

this.label9.Size = new System.Drawing.Size(361, 25);

this.label9.TabIndex = 1;

this.label9.Text = "ITepios UKy TEXHOTIOTI4HOTO
npouecy";

"

/1 1abel10

"

this.label10.AutoSize = true;

this.label10.Location = new
System.Drawing.Point(433, 89);

this.label10.Name = "label10";

this.label10.Size = new System.Drawing.Size(38, 25);

this.label10.Tablndex = 1;

this.label10.Text = "Bix";

I

// label11

I

this.label11.AutoSize = true;

this.label11.Location = new
System.Drawing.Point(583, 89);

this.label11.Name = "label11";

this.label11.Size = new System.Drawing.Size(35, 25);

this.labelll.Tabindex = 1;

this.labell 1.Text = "mo";

1

/I label12

I

this.label12.AutoSize = true;

this.label12.Location = new
System.Drawing.Point(730, 89);

this.label12.Name = "label12";

this.label12.Size = new System.Drawing.Size(49, 25);

this.label12.TabIndex = 1;

this.label12.Text = "nuiB";

I

/I textBox5

I

this.textBox5.Location = new



System.Drawing.Point(477, 84);

this.textBox5.Name = "textBox5";

this.textBox5.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);

this.textBox5.TabIndex = 2;

I

I/ textBox6

I

this.textBox6.Location = new
System.Drawing.Point(624, 84);

this.textBox6.Name = "textBox6";

this.textBox6.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);

this.textBox6.TabIndex = 2;

I

// label13

I

this.label13.AutoSize = true;

this.label13.Location = new
System.Drawing.Point(18, 148);

this.label13.Name = "label13";

this.label13.Size = new System.Drawing.Size(253,
25);

this.label13.Tablndex = 1;

this.labell3.Text = "BigcoTok TOproBoi HaIiHKH";

I

I/ label14

I

this.label14.AutoSize = true;

this.label14.Location = new
System.Drawing.Point(433, 148);

this.label14.Name = "label14";

this.label14.Size = new System.Drawing.Size(38, 25);

this.label14.Tabindex = 1;

this.label14.Text = "Bix";

I

// label15

I

this.label15.AutoSize = true;

this.label15.Location = new
System.Drawing.Point(583, 148);

this.label15.Name = "label15";

this.label15.Size = new System.Drawing.Size(35, 25);

this.label15.Tabindex = 1;

this.label15.Text = "n0";

I

// label16

I

this.label16.AutoSize = true;

this.label16.Location = new
System.Drawing.Point(730, 148);

this.label16.Name = "label16";

this.label16.Size = new System.Drawing.Size(30, 25);

this.label16.Tabindex = 1;

this.label16.Text = "%";

I

/I textBox7

I

this.textBox7.Location = new
System.Drawing.Point(477, 143);

this.textBox7.Name = "textBox7";

this.textBox7.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);

this.textBox7.TablIndex = 2;

I

I/ textBox8
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1

this.textBox8.Location = new
System.Drawing.Point(624, 143);

this.textBox8.Name = "textBox8";

this.textBox8.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);

this.textBox8.TabIndex = 2;

1

I/ Form6

1

this.AutoScaleDimensions = new
System.Drawing.SizeF(12F, 25F);

this.AutoScaleMode =
System.Windows.Forms.AutoScaleMode.Font;

this.ClientSize = new System.Drawing.Size(843,
284);

this.Controls.Add(this.textBox8);

this.Controls.Add(this.textBox6);

this.Controls.Add(this.textBox4);

this.Controls.Add(this.textBox7);

this.Controls.Add(this.textBox5);

this.Controls.Add(this.label 16);

this.Controls.Add(this.textBox3);

this.Controls.Add(this.label12);

this.Controls.Add(this.label15);

this.Controls.Add(this.label8);

this.Controls.Add(this.label11);

this.Controls.Add(this.label14);

this.Controls.Add(this.label7);

this.Controls.Add(this.label 10);

this.Controls.Add(this.label 13);

this.Controls.Add(this.label6);

this.Controls.Add(this.label9);

this.Controls.Add(this.label5);

this.Controls.Add(this.buttonl);

this.Font = new System.Drawing.Font("Microsoft
Sans Serif", 12F, System.Drawing.FontStyle.Regular,
System.Drawing.GraphicsUnit.Point, ((byte)(204)));

this.Margin = new
System.Windows.Forms.Padding(4, 5, 4, 5);

this.Name = "CapitalGoodsProducerInputDataForm";

this.StartPosition =
System.Windows.Forms.FormStartPosition.CenterScreen;

this. Text = "BupoOrukn 3aco6iB BUpoOHNIITBA";

this.Load += new
System.EventHandler(this.Capital GoodsProducerInputDataF
orm_Load);

this.ResumeLayout(false);

this.PerformLayout();

}

#endregion

private System.Windows.Forms.Button buttonZ;
private System.Windows.Forms.Label label5;
private System.Windows.Forms.Label label6;
private System.Windows.Forms.Label label7;
private System.Windows.Forms.Label label8;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox3;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox4;
private System.Windows.Forms.Label label9;
private System.Windows.Forms.Label label10;
private System.Windows.Forms.Label labell1;
private System.Windows.Forms.Label label12;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox5;



private System.Windows.Forms.TextBox textBox6;
private System.Windows.Forms.Label label13;
private System.Windows.Forms.Label label14;
private System.Windows.Forms.Label label15;
private System.Windows.Forms.Label label16;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox7;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox8;
}
}

CapitalGoodsProducerInputDataForm.Designer.cs
using System;
using System.Windows.Forms;

namespace EffectiveEconomy
{
public partial class
ConsumerGoodsProducerInputDataForm : Form
{
public ConsumerGoodsProducerInputDataForm()
{

InitializeComponent();

}

private void SaveData_Click(object sender, EventArgs
€)
{
InputData.VstlInitialAmountOfMoneyMin =
int.Parse(textBox3.Text);
InputData.VstlInitialAmountOfMoneyMax =
int.Parse(textBox4.Text);
InputData.VstProcessCycleTimeMin =
int.Parse(textBox5.Text);
InputData.VstProcessCycleTimeMax =
int.Parse(textBox6.Text);
InputData.VstMarkupPercentageMin =
int.Parse(textBox7.Text);
InputData.VstMarkupPercentageMax =
int.Parse(textBox8.Text);

Random rand = new Random();

InputData.VstProcessCycleTime =
rand.Next(InputData.VstProcessCycle TimeMin,
InputData.VstProcessCycleTimeMax + 1);

InputData.VstMarkupPercentage =
rand.Next(InputData.VstMarkupPercentageMin,
InputData.VstMarkupPercentageMax + 1);

var newForm = new ModelingForm();
newForm.Show();
Hide();

}

private void
ConsumerGoodsProducerInputDataForm_Load(object
sender, EventArgs e)
{
textBox3.Text =
InputData.VstlInitialAmountOfMoneyMin.ToString();
textBox4.Text =
InputData.Vstinitial AmountOfMoneyMax.ToString();
textBox5.Text =
InputData.VstProcessCycleTimeMin.ToString();
textBox6.Text =
InputData.VstProcessCycleTimeMax. ToString();
textBox7.Text =
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InputData.VstMarkupPercentageMin.ToString();
textBox8.Text =
InputData.VstMarkupPercentageMax. ToString();
}
}
}

ConsumerGoodsProducerInputDataForm.Designer.cs

namespace EffectiveEconomy
{
partial class ConsumerGoodsProducerInputDataForm
{
[l <summary>
/I Required designer variable.
[l </summary>
private System.ComponentModel.IContainer
components = null;

/Il <summary>
/I Clean up any resources being used.
Il </[summary>
/Il <param name="disposing">true if managed resources
should be disposed; otherwise, false.</param>
protected override void Dispose(bool disposing)
{
if (disposing && (components != null))
{
components.Dispose();
}
base.Dispose(disposing);

}
#region Windows Form Designer generated code

Il <summary>
/Il Required method for Designer support - do not
modify
/Il the contents of this method with the code editor.
[l </summary>
private void InitializeComponent()
{
this.textBox8 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.textBox6 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.textBox4 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.textBox7 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.textBox5 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.label16 = new System.Windows.Forms.Label();
this.textBox3 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.label12 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label15 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label8 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label11l = new System.Windows.Forms.Label();
this.label14 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label7 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label10 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label13 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label6 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label9 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label5 = new System.Windows.Forms.Label();



this.button1 = new System.Windows.Forms.Button();

this.SuspendLayout();

1

Il textBox8

I

this.textBox8.Location = new
System.Drawing.Point(490, 134);

this.textBox8.Name = "textBox8";

this.textBox8.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);

this.textBox8.TabIndex = 27;

1

/I textBox6

1

this.textBox6.Location = new
System.Drawing.Point(490, 75);

this.textBox6.Name = "textBox6";

this.textBox6.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);

this.textBox6.TabIndex = 25;

1

Il textBox4

I

this.textBox4.Location = new
System.Drawing.Point(490, 12);

this.textBox4.Name = "textBox4";

this.textBox4.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);

this.textBox4.TabIndex = 24;

1

/I textBox7

I

this.textBox7.Location = new
System.Drawing.Point(343, 134);

this.textBox7.Name = "textBox7";

this.textBox7.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);

this.textBox7.TablIndex = 23;

I

I/ textBox5

I

this.textBox5.Location = new
System.Drawing.Point(343, 75);

this.textBox5.Name = "textBox5";

this.textBox5.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);

this.textBox5.TabIndex = 22;

1

// label16

I

this.label16.AutoSize = true;

this.label16.Location = new
System.Drawing.Point(596, 139);

this.label16.Name = "label16";

this.label16.Size = new System.Drawing.Size(30, 25);

this.label16.TabIndex = 13;

this.label16.Text = "%";

1

// textBox3

1

this.textBox3.Location = new
System.Drawing.Point(343, 12);

this.textBox3.Name = "textBox3";

this.textBox3.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);

this.textBox3.TablIndex = 21;
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I

1/ label12

1

this.label12.AutoSize = true;

this.label12.Location = new
System.Drawing.Point(596, 80);

this.label12.Name = "label12";

this.label12.Size = new System.Drawing.Size(49, 25);

this.label12.TabIndex = 18;

this.labell2.Text = "nuiB";

I

1/ label15

I

this.label15.AutoSize = true;

this.label15.Location = new
System.Drawing.Point(449, 139);

this.label15.Name = "label15";

this.label15.Size = new System.Drawing.Size(35, 25);

this.label15.Tablndex = 9;

this.labell5.Text = "mo";

I

I/ label8

I

this.label8.AutoSize = true;

this.label8.Location = new
System.Drawing.Point(596, 17);

this.label8.Name = "label8";

this.label8.Size = new System.Drawing.Size(38, 25);

this.label8.Tabindex = 8;

this.label8.Text = "y/o";

I

// label1l

I

this.label11.AutoSize = true;

this.label11.Location = new
System.Drawing.Point(449, 80);

this.label11.Name = "label11";

this.label11.Size = new System.Drawing.Size(35, 25);

this.labelll.Tablndex = 7;

this.labell1.Text = "no";

1

// label14

I

this.label14.AutoSize = true;

this.label14.Location = new
System.Drawing.Point(299, 139);

this.label14.Name = "label14";

this.label14.Size = new System.Drawing.Size(38, 25);

this.label14.TabIndex = 5;

this.label14.Text = "Big";

1

1/ label7

1

this.label7.AutoSize = true;

this.label7.Location = new
System.Drawing.Point(449, 17);

this.label7.Name = "label7";

this.label7.Size = new System.Drawing.Size(35, 25);

this.label7.TabIndex = 4;

this.label7.Text = "no";

I

/1 label10

I

this.label10.AutoSize = true;

this.label10.Location = new
System.Drawing.Point(299, 80);



this.label10.Name = "label10";

this.label10.Size = new System.Drawing.Size(38, 25);
this.label10.TabIndex = 10;

this.label10.Text = "Big";

I

/' label13

I

this.label13.AutoSize = true;

this.label13.Location = new

System.Drawing.Point(14, 139);

25);

this.label13.Name = "label13";
this.label13.Size = new System.Drawing.Size(253,

this.label13.TabIndex = 11;

this.labell3.Text = "BigcoTok TOproBoi HaliHKH";
I

/I label6

i

this.label6.AutoSize = true;

this.label6.Location = new

System.Drawing.Point(299, 17);

80);

17);

this.label6.Name = "label6";

this.label6.Size = new System.Drawing.Size(38, 25);
this.label6.TabIndex = 12;

this.label6.Text = "Bin";

I

/I label9

I

this.label9.AutoSize = true;

this.label9.Location = new System.Drawing.Point(14,

this.label9.Name = "label9";

this.label9.Size = new System.Drawing.Size(239, 25);
this.label9.TablIndex = 14;

this.label9.Text = "I[lepioxn peamizamii ToBapy";

1

/I label5

1

this.label5.AutoSize = true;

this.label5.Location = new System.Drawing.Point(14,

this.label5.Name = "label5";

this.label5.Size = new System.Drawing.Size(253, 25);
this.label5.TabIndex = 16;

this.label5.Text = "INepBicHa KilbKicTh Tpormeii”;

1

// buttonl

1

this.button1.Location = new

System.Drawing.Point(251, 192);

49);

this.button1.Name = "button1";
this.button1.Size = new System.Drawing.Size(123,

this.button1.Tablndex = 3;

this.button1.Text = "Hazan";
this.buttonl1.UseVisualStyleBackColor = true;
this.button1.Click += new

System.EventHandler(this.SaveData_Click);

I

/I Form7

I

this.AutoScaleDimensions = new

System.Drawing.SizeF(12F, 25F);

this.AutoScaleMode =

System.Windows.Forms.AutoScaleMode.Font;
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this.ClientSize = new System.Drawing.Size(682,
268);
this.Controls.Add(this.textBox8);
this.Controls.Add(this.textBox6);
this.Controls.Add(this.textBox4);
this.Controls.Add(this.textBox7);
this.Controls.Add(this.textBox5);
this.Controls.Add(this.label 16);
this.Controls.Add(this.textBox3);
this.Controls.Add(this.label12);
this.Controls.Add(this.label15);
this.Controls.Add(this.label8);
this.Controls.Add(this.label11);
this.Controls.Add(this.label14);
this.Controls.Add(this.label7);
this.Controls.Add(this.label10);
this.Controls.Add(this.label13);
this.Controls.Add(this.label6);
this.Controls.Add(this.label9);
this.Controls.Add(this.label5);
this.Controls.Add(this.buttonl);
this.Font = new System.Drawing.Font("Microsoft
Sans Serif", 12F, System.Drawing.FontStyle.Regular,
System.Drawing.GraphicsUnit.Point, ((byte)(204)));
this.Margin = new
System.Windows.Forms.Padding(4, 5, 4, 5);
this.Name =
"ConsumerGoodsProducerInputDataForm";
this.StartPosition =
System.Windows.Forms.FormStartPosition.CenterScreen;
this. Text = "BupoGHHUKH CIOKHBYUX TOBapiB";
this.Load += new

System.EventHandler(this.ConsumerGoodsProducerInputDat

aForm_Load);
this.ResumeLayout(false);
this.PerformLayout();

}

#endregion

private System.Windows.Forms.TextBox textBox8;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox6;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox4;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox7;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox5;
private System.Windows.Forms.Label label16;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox3;
private System.Windows.Forms.Label label12;
private System.Windows.Forms.Label labell5;
private System.Windows.Forms.Label label8;
private System.Windows.Forms.Label labell1;
private System.Windows.Forms.Label label14;
private System.Windows.Forms.Label label7;
private System.Windows.Forms.Label label10;
private System.Windows.Forms.Label label13;
private System.Windows.Forms.Label label6;
private System.Windows.Forms.Label label9;
private System.Windows.Forms.Label label5;
private System.Windows.Forms.Button button1;
}
}

EconomyEvents.cs
namespace EffectiveEconomy

{



public static class EconomyEvents
{
/IResult events string
public static string ResultEventsString { get; set; } ="
TTouaTox monemoBanus\n";

/[Enterprises
public const string Material = "Bupo6uuk cupoBuHH -

public const string Manufacturer = "Bupo6unx
3aco0iB BUPOOHHITBA - "}

public const string Consumer = "Bupo6Huk
CIIO)KMBYHMX TOBapiB - "}

public const string Trade = "Toprisus ta [Tocnyru -

public const string Budget = "Bromxer - ";

public const string Commercial = "Komepuiiini 6anku -

public const string Buyers = "TTokyii crio>KMBYHX
TOBapi - ;
public const string Bank = "Hau6auk - ";

/IPossible events

public const string CalculateSalariesEvent =
"po3paxyBaTH NOAATKH Ta 3apIUIATH Ta BUPOOHULITBO
cuposunu\n";//+

public const string ProcessPaymentsEvent =
"BUILIATUTHU MOJATKH Ta 3apruiatu\n';//+

public const string TakeCreditEvent = "B3stu
nosuky\n';//+

public const string IncreaseEmissionEvent =
"migBuIUTH emiciro\n";//+

public const string SolveProblemEvent = "nikBixyBatn
Hacmigkn HC\n'";//+

public const string ProduceGoodsEvent = "supoburn
Toap\n";//+

public const string CalculatePaymentsEvent =
"pospaxyBaru Buruiatu\n";//+

public const string BuyGoodsEvent = "kymutu
Toap\n";//+

public const string PaySalariesEvent = "suruiatuti
neHcii Ta 3apmiaty 6ropKeTHrKam\n'";//+

public const string SellGoodsEvent = "npoxatn
ToBap\n";//+

}

}

EventsForm.cs
using System;
using System.Windows.Forms;

namespace EffectiveEconomy

{

public partial class EventsForm : Form

{

public EventsForm()

{

InitializeComponent();

}

private void EventsForm_L oad(object sender,
EventArgs e)

{
richTextBox1.Text =

EconomyEvents.ResultEventsString;

}

private void SaveData_Click(object sender, EventArgs
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€)
{
richTextBox1.Text =
EconomyEvents.ResultEventsString;
richTextBox1.Update();
}
}
}

EventsForm.Designer.cs

namespace EffectiveEconomy
{
partial class EventsForm
{
/Il <summary>
/Il Required designer variable.
/Il </[summary>
private System.ComponentModel.IContainer
components = null;

Il <summary>
/Il Clean up any resources being used.
[l </summary>
/Il <param name="disposing">true if managed
resources should be disposed; otherwise, false.</param>

protected override void Dispose(bool disposing)
{

if (disposing && (components != null))

{

components.Dispose();
}
base.Dispose(disposing);

}
#region Windows Form Designer generated code

/Il <summary>

/I Required method for Designer support - do not
modify

/Il the contents of this method with the code editor.

/Il </[summary>

private void InitializeComponent()

{

System.ComponentModel.ComponentResourceManager
resources = new
System.ComponentModel.ComponentResourceManager(typ
eof(EventsForm));

this.richTextBox1 = new
System.Windows.Forms.RichTextBox();

this.buttonl = new System.Windows.Forms.Button();

this.SuspendLayout();

1

/I richTextBox1

1

this.richTextBox1.Location = new
System.Drawing.Point(12, 12);

this.richTextBox1.Name = "richTextBox1";

this.richTextBox1.ReadOnly = true;

this.richTextBox1.Size = new
System.Drawing.Size(891, 502);

this.richTextBox1.TabIndex = 1;

this.richTextBox1.Text ="";

1

// buttonl



1

this.button1.Backgroundimage =
((System.Drawing.Image)(resources.GetObject("button1.Bac
kgroundimage™)));

this.button1.BackgroundlmageLayout =
System.Windows.Forms.ImageLayout.Stretch;

this.button1.ForeColor =
System.Drawing.SystemColors.Control;

this.buttonl.lmage =
((System.Drawing.Image)(resources.GetObject("buttonl.lma
9e"));

this.buttonl.Location = new
System.Drawing.Point(806, 12);

this.button1.Name = "button1";

this.button1.Size = new System.Drawing.Size(75,
66);

this.button1.Tablndex = 2;

this.button1.UseVisualStyleBackColor = true;

this.button1.Click += new
System.EventHandler(this.SaveData_Click);

7

/I Form4

1

this.AutoScaleDimensions = new
System.Drawing.SizeF(12F, 25F);

this.AutoScaleMode =
System.Windows.Forms.AutoScaleMode.Font;

this.ClientSize = new System.Drawing.Size(915,
526);

this.Controls.Add(this.buttonl);

this.Controls.Add(this.richTextBox1);

this.Font = new System.Drawing.Font("Microsoft
Sans Serif", 12F, System.Drawing.FontStyle.Regular,
System.Drawing.GraphicsUnit.Point, ((byte)(204)));

this.Margin = new
System.Windows.Forms.Padding(4, 5, 4, 5);

this.Name = "EventsForm";

this.StartPosition =
System.Windows.Forms.FormStartPosition.CenterScreen;

this. Text = "Bikno nmomiii";

this.TopMost = true;

this.Load += new
System.EventHandler(this.EventsForm_Load);

this.ResumeLayout(false);

}
#endregion

private System.Windows.Forms.RichTextBox
richTextBox1;
private System.Windows.Forms.Button buttonl;
}
}

GenerallnputDataForm.cs
using System;
using System.Windows.Forms;

namespace EffectiveEconomy

{

public partial class GenerallnputDataForm : Form

{
public GenerallnputDataForm()

{

InitializeComponent();
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}

private void SaveData_Click(object sender, EventArgs
€)
{
InputData.MoneySpendingPercentage =
int.Parse(textBox1.Text);
InputData.PercentageOfSpendingBudgetMoney =
int.Parse(textBox2.Text);
InputData.LikelihoodOfAnEmergency =
int.Parse(textBox3.Text);
InputData.CommercialBankAmount =
int.Parse(textBox6.Text);
InputData.NationalBankTotalAmount =
int.Parse(textBox8.Text);

var newForm = new ModelingForm();
newForm.Show();
Hide();

}

private void General InputDataForm_Load(object
sender, EventArgs e)
{
textBox1.Text =
InputData.MoneySpendingPercentage. ToString();
textBox2.Text =
InputData.PercentageOfSpendingBudgetMoney. ToString();
textBox3.Text =
InputData.LikelihoodOfAnEmergency.ToString();
textBox6.Text =
InputData.CommercialBankAmount.ToString();
textBox8.Text =
InputData.NationalBankTotal Amount. ToString();
}
}
}

GeneralInputDataForm.Designer.cs

namespace EffectiveEconomy
{
partial class GenerallnputDataForm
{
Il <summary>
/Il Required designer variable.
Il </[summary>
private System.ComponentModel.IContainer
components = null;

/Il <summary>
/I Clean up any resources being used.
Il </[summary>
/Il <param name="disposing">true if managed resources
should be disposed; otherwise, false.</param>
protected override void Dispose(bool disposing)
{
if (disposing && (components != null))
{
components.Dispose();
}
base.Dispose(disposing);

}

#region Windows Form Designer generated code



/Il <summary>
/Il Required method for Designer support - do not
modify
/Il the contents of this method with the code editor.
Il </[summary>
private void InitializeComponent()
{
this.textBox8 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.textBox6 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.label16 = new System.Windows.Forms.Label();
this.textBox3 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.label12 = new System.Windows.Forms.Label();
this.textBox2 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.label8 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label4 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label13 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label9 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label5 = new System.Windows.Forms.Label();
this.labell = new System.Windows.Forms.Label();
this.label2 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label3 = new System.Windows.Forms.Label();
this.textBox1 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.buttonl = new System.Windows.Forms.Button();
this.SuspendLayout();
1
/I textBox8
I
this.textBox8.Location = new
System.Drawing.Point(550, 260);
this.textBox8.Name = "textBox8";
this.textBox8.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);
this.textBox8.TabIndex = 26;
I
/I textBox6
I
this.textBox6.Location = new
System.Drawing.Point(550, 206);
this.textBox6.Name = "textBox6";
this.textBox6.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);
this.textBox6.TabIndex = 25;
1
// label16
I
this.label16.AutoSize = true;
this.label16.Location = new
System.Drawing.Point(656, 206);
this.label16.Name = "label16";
this.label16.Size = new System.Drawing.Size(38, 25);
this.label16.Tabindex = 17,
this.label16.Text = "y/o";
1
/I textBox3
1
this.textBox3.Location = new
System.Drawing.Point(550, 147);
this.textBox3.Name = "textBox3";
this.textBox3.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);
this.textBox3.TablIndex = 21;
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I

1/ label12

1

this.label12.AutoSize = true;

this.label12.Location = new
System.Drawing.Point(656, 147);

this.label12.Name = "label12";

this.label12.Size = new System.Drawing.Size(30, 25);

this.label12.TabIndex = 16;

this.label12.Text = "%";

I

1/ textBox2

I

this.textBox2.Location = new
System.Drawing.Point(550, 81);

this.textBox2.Name = "textBox2";

this.textBox2.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);

this.textBox2.TablIndex = 20;

I

I/ label8

I

this.label8.AutoSize = true;

this.label8.Location = new
System.Drawing.Point(656, 84);

this.label8.Name = "label8";

this.label8.Size = new System.Drawing.Size(30, 25);

this.label8.Tabindex = 18;

this.label8.Text = "%";

I

// label4

I

this.label4.AutoSize = true;

this.label4.Location = new
System.Drawing.Point(656, 26);

this.label4.Name = "label4";

this.label4.Size = new System.Drawing.Size(30, 25);

this.label4.Tabindex = 9;

this.label4. Text = "%";

1

1/ label13

I

this.label13.AutoSize = true;

this.label13.Location = new
System.Drawing.Point(12, 206);

this.label13.Name = "label13";

this.label13.Size = new System.Drawing.Size(358,
25);

this.label13.TabIndex = 8;

this.label13.Text = "KinbkicTh rporeit
KOMepLiiHOro OaHKy";

1

/I label9

1

this.label9.AutoSize = true;

this.label9.Location = new System.Drawing.Point(12,
147);

this.label9.Name = "label9";

this.label9.Size = new System.Drawing.Size(431, 25);

this.label9.Tabindex = 6;

this.label9. Text = "MmoBipHicTh HacTanHs
Hanzsuuaitnoi Curyarii";

I

/I label5

I

this.label5.AutoSize = true;



this.label5.Location = new System.Drawing.Point(12,
84);

this.label5.Name = "label5";

this.label5.Size = new System.Drawing.Size(638, 25);

this.label5.TablIndex = 4;

this.label5.Text = "BincoTku BUTpayaHHs
Oro/pKeTHUX rpomeit Ha «Ilociyru Ta TopriBmo»";

i

/l labell

i

this.labell.AutoSize = true;

this.labell.Location = new System.Drawing.Point(12,
24);

this.label1.Name = "labell";

this.labell.Size = new System.Drawing.Size(492, 25);

this.labell. Tabindex = 14;

this.labell.Text = "BigcoTku BUTpaTH Tpoliel Ha
«[Tocmyru Ta TOpriBmIo»";

7

1/ label2

7

this.label2.AutoSize = true;

this.label2.Location = new System.Drawing.Point(12,

263);

this.label2.Name = "label2";

this.label2.Size = new System.Drawing.Size(361, 25);

this.label2. Tabindex = 8;

this.label2.Text = "3aranpHa KiTbKICTh TPOLIEH Y
Haubanky";

7

/1 label3

1

this.label3.AutoSize = true;

this.label3.Location = new
System.Drawing.Point(656, 263);

this.label3.Name = "label3";

this.label3.Size = new System.Drawing.Size(38, 25);

this.label3.Tablndex = 17;

this.label3.Text = "y/o";

I

I/ textBox1

I

this.textBox1.Location = new
System.Drawing.Point(550, 23);

this.textBox1.Name = "textBox1";

this.textBox1.Size = new System.Drawing.Size(100,
30);

this.textBox1.TabIndex = 26;

I

/ buttonl

I

this.button1.Location = new
System.Drawing.Point(301, 319);

this.button1.Name = "buttonl";

this.button1.Size = new System.Drawing.Size(123,
48);

this.button1.TabIndex = 27;

this.button1.Text = "Hazan";

this.button1.UseVisualStyleBackColor = true;

this.button1.Click += new
System.EventHandler(this.SaveData_Click);

I

/I Form9

I

this.AutoScaleDimensions = new
System.Drawing.SizeF(12F, 25F);
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this.AutoScaleMode =
System.Windows.Forms.AutoScaleMode.Font;
this.ClientSize = new System.Drawing.Size(891,
379);
this.Controls.Add(this.buttonl);
this.Controls.Add(this.textBox1);
this.Controls.Add(this.textBox8);
this.Controls.Add(this.textBox6);
this.Controls.Add(this.label3);
this.Controls.Add(this.label 16);
this.Controls.Add(this.textBox3);
this.Controls.Add(this.label12);
this.Controls.Add(this.textBox2);
this.Controls.Add(this.label8);
this.Controls.Add(this.label4);
this.Controls.Add(this.label2);
this.Controls.Add(this.label 13);
this.Controls.Add(this.label9);
this.Controls.Add(this.label5);
this.Controls.Add(this.labell);
this.Font = new System.Drawing.Font("Microsoft
Sans Serif", 12F, System.Drawing.FontStyle.Regular,
System.Drawing.GraphicsUnit.Point, ((byte)(204)));
this.Margin = new
System.Windows.Forms.Padding(4, 5, 4, 5);
this.Name = "General InputDataForm";
this.StartPosition =
System.Windows.Forms.FormStartPosition.CenterScreen;
this. Text = "Tummi";
this.Load += new
System.EventHandler(this.General InputDataForm_Load);
this.ResumeLayout(false);
this.PerformLayout();

}
#endregion

private System.Windows.Forms.TextBox textBox8;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox6;
private System.Windows.Forms.Label label16;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox3,;
private System.Windows.Forms.Label label12;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox2;
private System.Windows.Forms.Label label8;
private System.Windows.Forms.Label label4;
private System.Windows.Forms.Label label13;
private System.Windows.Forms.Label label9;
private System.Windows.Forms.Label label5;
private System.Windows.Forms.Label labell;
private System.Windows.Forms.Label label2;
private System.Windows.Forms.Label label3;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox1;
private System.Windows.Forms.Button buttonl;
}
}

InputData.cs
namespace EffectiveEconomy

{

public static class InputData

{
public static int Speed { get; set; } =7;

public static int TaxMoneyPercentage { get; set; } = 30;



30;

365;

public static int PayWagesPercentage { get; set; } = 25;
public static int InterestOnLoans { get; set; } = 25;
public static int NationalBankRate { get; set; } = 25;

public static int LoanRepaymentPeriod { get; set; } =

public static int SimulationPeriodInterval { get; set; } =

public static int VsInitialAmountOfMoneyMin { get;

set; } = 100;

public static int VslInitialAmountOfMoneyMax { get;

set; } = 900;

10;

10;

20;

20;

public static int VsInitialAmountOfMoney { get; set; }

public static int VVsProcessCycleTimeMin { get; set; } =

public static int VVsProcessCycleTimeMax { get; set; } =

public static int VVsProcessCycleTime { get; set; } = 0;

public static int VsMarkupPercentageMin { get; set; } =

public static int VsMarkupPercentageMax { get; set; } =

public static int VVsMarkupPercentage { get; set; } = 0;

public static int VzvInitialAmountOfMoneyMin = 100;
public static int VzvInitialAmountOfMoneyMax = 900;
public static int VVzvInitialAmountOfMoney = 0;

public static int VzvProcessCycleTimeMin = 1;

public static int VzvProcessCycleTimeMax = 10;
public static int VzvProcessCycleTime = 0;

public static int VzvMarkupPercentageMin = 10;
public static int VzvMarkupPercentageMax = 20;
public static int VzvMarkupPercentage = 0;

public static int VstInitial AmountOfMoneyMin = 100;
public static int VstInitialAmountOfMoneyMax = 900;
public static int VstInitialAmountOfMoney = 0;

public static int VstProcessCycleTimeMin = 1;

public static int VstProcessCycleTimeMax = 10;
public static int VstProcessCycleTime = 0;

public static int VstMarkupPercentageMin = 10;
public static int VstMarkupPercentageMax = 20;
public static int VstMarkupPercentage = 0;

public static int TtpInitialAmountOfMoneyMin = 100;
public static int TtpInitialAmountOfMoneyMax = 900;
public static int TtpInitialAmountOfMoney = 0;

public static int TtpPercentageOfPurchasesGoods = 50;

public static int MoneySpendingPercentage = 80;
public static int PercentageOfSpendingBudgetMoney =

public static int LikelihoodOfAnEmergency = 15;

public static int CommercialBankAmount = 800;
public static int NationalBankTotalAmount = 1000;
}
}

InputData.cs
using System;
using System.Windows.Forms;

namespace EffectiveEconomy

{

public partial class InputDataForm : Form

{
public InputDataForm()

{

InitializeComponent();

}
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private void SaveData_Click(object sender, EventArgs

€)
{
trackBarl.Value = InputData.Speed;
InputData. TaxMoneyPercentage =
int.Parse(textBox1.Text);
InputData.PayWagesPercentage =
int.Parse(textBox2.Text);
InputData.InterestOnLoans =
int.Parse(textBox3.Text);
InputData.NationalBankRate =
int.Parse(textBox4.Text);
InputData.LoanRepaymentPeriod =
int.Parse(textBox5.Text);
InputData.SimulationPeriodInterval =
int.Parse(textBox6.Text);

var modelingForm = new ModelingForm();
modelingForm.Show();
this.Hide();

}

private void trackBarl_Scroll(object sender, EventArgs

€)
{
InputData.Speed = trackBarl.Value;

}

private void InputDataForm_Load(object sender,
EventArgs e)
{
trackBarl.Value = InputData.Speed;
textBox1.Text =
InputData. TaxMoneyPercentage. ToString();
textBox2.Text =
InputData.PayWagesPercentage. ToString();
textBox3.Text =
InputData. InterestOnLoans.ToString();
textBox4.Text =
InputData.NationalBankRate. ToString();
textBox5.Text =
InputData.LoanRepaymentPeriod. ToString();
textBox6.Text =
InputData.SimulationPeriodInterval. ToString();
}
}
}



InputDataForm.Designer.cs

namespace EffectiveEconomy
{
partial class InputDataForm
{
/Il <summary>
/Il Required designer variable.
Il </[summary>
private System.ComponentModel.IContainer
components = null;

/Il <summary>
/Il Clean up any resources being used.
Il </[summary>
/Il <param name="disposing">true if managed resources
should be disposed; otherwise, false.</param>
protected override void Dispose(bool disposing)
{
if (disposing && (components != null))
{
components.Dispose();
}
base.Dispose(disposing);

}

#region Windows Form Designer generated code

/Il <summary>
/Il Required method for Designer support - do not
modify
/Il the contents of this method with the code editor.
Il </[summary>
private void InitializeComponent()
{
this.labell = new System.Windows.Forms.Label();
this.trackBarl = new
System.Windows.Forms.TrackBar();
this.button1 = new System.Windows.Forms.Button();
this.label2 = new System.Windows.Forms.Label();
this.textBox1 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.label3 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label4 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label5 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label6 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label7 = new System.Windows.Forms.Label();
this.textBox2 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.textBox3 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.textBox4 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.textBox5 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.textBox6 = new
System.Windows.Forms.TextBox();
this.label8 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label9 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label10 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label1l = new System.Windows.Forms.Label();
this.label12 = new System.Windows.Forms.Label();
this.label13 = new System.Windows.Forms.Label();

((System.ComponentModel.ISupportinitialize)(this.trackBar
1)).Begininit();
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this.SuspendLayout();

1

/1 labell

1

this.labell.AutoSize = true;

this.labell.Location = new System.Drawing.Point(27,

36);

this.labell.Name = "label1";

this.label1.Size = new System.Drawing.Size(363, 25);

this.labell.TabIndex = 0;

this.labell.Text = "[LIBuAKICTH MOKPOKOBOTO
MOJICITIOBaHHS";

I

/I trackBarl

I

this.trackBarl.Location = new
System.Drawing.Point(487, 24);

this.trackBarl.Minimum = 1;

this.trackBar1.Name = "trackBar1";

this.trackBar1.Size = new System.Drawing.Size(263,
56);

this.trackBarl.TabIndex = 1;

this.trackBarl.Value = 7;

this.trackBar1.Scroll += new
System.EventHandler(this.trackBar1_Scroll);

1

I/ buttonl

1

this.buttonl.Location = new
System.Drawing.Point(292, 498);

this.button1.Name = "button1";

this.button1.Size = new System.Drawing.Size(114,
51);

this.button1.TabIndex = 2;

this.buttonl.Text = "Hazaxg";

this.button1.UseVisualStyleBackColor = true;

this.button1.Click += new
System.EventHandler(this.SaveData_Click);

1

1/ label2

1

this.label2.AutoSize = true;

this.label2.Location = new System.Drawing.Point(27,

100);

this.label2.Name = "label2";

this.label2.Size = new System.Drawing.Size(342, 25);

this.label2.TabIndex = 3;

this.label2.Text = "Bincorok rpoueit Ha criaty
nojarky";

1

1/ textBox1

1

this.textBox1.Location = new
System.Drawing.Point(487, 95);

this.textBox1.Name = "textBox1";

this.textBox1.Size = new System.Drawing.Size(100,

30);

this.textBox1.TabIndex = 4;

this.textBox1.Text = "30";

I

/I label3

I

this.label3.AutoSize = true;

this.label3.Location = new System.Drawing.Point(27,
172);

this.label3.Name = "label3";



this.label3.Size = new System.Drawing.Size(437, 25);
this.label3.TabIndex = 3;
this.label3.Text = "BixcoTok rpouieii Ha BUILIATY

3apo0iTHOI maTu";

i

/I label4

i

this.label4.AutoSize = true;

this.label4.Location = new System.Drawing.Point(27,

242);

this.label4.Name = "label4";

this.label4.Size = new System.Drawing.Size(379, 25);

this.label4.TabIndex = 3;

this.label4.Text = "BixcoTku 3a kpeauTamu ta
nero3utamu';

I

/I label5

1

this.label5.AutoSize = true;

this.label5.Location = new System.Drawing.Point(27,
313);

this.label5.Name = "label5";

this.label5.Size = new System.Drawing.Size(272, 25);

this.label5.TabIndex = 3;

this.label5.Text = "CraBka HarionansHoro 6anky";

I

/I label6

I

this.label6.AutoSize = true;

this.label6.Location = new System.Drawing.Point(27,
384);

this.label6.Name = "label6";

this.label6.Size = new System.Drawing.Size(315, 25);

this.label6.Tablndex = 3;

this.label6.Text = "I1epios qacy moBepHeHHs
Kkpenury";

I

/I label7

I

this.label7.AutoSize = true;

this.label7.Location = new System.Drawing.Point(27,
450);

this.label7.Name = "label7";

this.label7.Size = new System.Drawing.Size(304, 25);
this.label7.Tabindex = 3;

this.label7.Text = "InTepBan nepioxy MosemoBaHH";
1

Il textBox2

I

this.textBox2.Location = new

System.Drawing.Point(487, 167);

30);

this.textBox2.Name = "textBox2";
this.textBox2.Size = new System.Drawing.Size(100,

this.textBox2.TabIndex = 4;
this.textBox2.Text = "30";

I

// textBox3

I

this.textBox3.Location = new

System.Drawing.Point(487, 237);

30);

this.textBox3.Name = "textBox3";
this.textBox3.Size = new System.Drawing.Size(100,

this.textBox3.TablIndex = 4;
this.textBox3.Text = "30";
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Vi

1/ textBox4

Vi

this.textBox4.Location = new

System.Drawing.Point(487, 308);

30);

this.textBox4.Name = "textBox4";
this.textBox4.Size = new System.Drawing.Size(100,

this.textBox4.TablIndex = 4;
this.textBox4.Text = "30";

I

1/ textBox5

I

this.textBox5.Location = new

System.Drawing.Point(487, 379);

30);

this.textBox5.Name = "textBox5";
this.textBox5.Size = new System.Drawing.Size(100,

this.textBox5.TabIndex = 4;
this.textBox5.Text = "30";

I

/I textBox6

I

this.textBox6.Location = new

System.Drawing.Point(487, 445);

30);

this.textBox6.Name = "textBox6";
this.textBox6.Size = new System.Drawing.Size(100,

this.textBox6.TabIndex = 4;
this.textBox6.Text = "30";
I

/I label8

I

this.label8.AutoSize = true;
this.label8.Location = new

System.Drawing.Point(593, 100);

this.label8.Name = "label8";

this.label8.Size = new System.Drawing.Size(30, 25);
this.label8.Tabindex = 3;

this.label8.Text = "%";

/i

/I label9

I

this.label9.AutoSize = true;

this.label9.Location = new

System.Drawing.Point(593, 170);

this.label9.Name = "label9";

this.label9.Size = new System.Drawing.Size(30, 25);
this.label9.TabIndex = 3;

this.label9.Text = "%";

1

// label10

1

this.label10.AutoSize = true;

this.label10.Location = new

System.Drawing.Point(593, 242);

this.label10.Name = "label10";

this.label10.Size = new System.Drawing.Size(30, 25);
this.label10.Tablndex = 3;

this.label10.Text = "%";

I

/I labelll

I

this.label11.AutoSize = true;

this.labelll.Location = new

System.Drawing.Point(593, 313);



this.label11.Name = "label11";

this.label11.Size = new System.Drawing.Size(30, 25);

this.label11.TablIndex = 3;

this.label11. Text = "%";

i

Il label12

i

this.label12.AutoSize = true;

this.label12.Location = new
System.Drawing.Point(593, 384);

this.label12.Name = "label12";

this.label12.Size = new System.Drawing.Size(49, 25);

this.label12.TabIndex = 3;

this.label12.Text = "nuiB";

1

/l label13

7

this.label13.AutoSize = true;

this.label13.Location = new
System.Drawing.Point(593, 448);

this.label13.Name = "label13";

this.label13.Size = new System.Drawing.Size(49, 25);

this.label13.TablIndex = 3;

this.labell3.Text = "auiB";

1

/I Form2

1

this.AutoScaleDimensions = new
System.Drawing.SizeF(12F, 25F);

this.AutoScaleMode =
System.Windows.Forms.AutoScaleMode.Font;

this.ClientSize = new System.Drawing.Size(793,
561);

this.Controls.Add(this.textBox6);

this.Controls.Add(this.textBox5);

this.Controls.Add(this.textBox4);

this.Controls.Add(this.textBox3);

this.Controls.Add(this.textBox2);

this.Controls.Add(this.textBox1);

this.Controls.Add(this.label7);

this.Controls.Add(this.label6);

this.Controls.Add(this.label5);

this.Controls.Add(this.label4);

this.Controls.Add(this.label3);

this.Controls.Add(this.label 13);

this.Controls.Add(this.label12);

this.Controls.Add(this.label11);

this.Controls.Add(this.label10);

this.Controls.Add(this.label9);

this.Controls.Add(this.label8);

this.Controls.Add(this.label2);

this.Controls.Add(this.buttonl);

this.Controls.Add(this.trackBarl);

this.Controls.Add(this.labell);

this.Font = new System.Drawing.Font("Microsoft
Sans Serif", 12F, System.Drawing.FontStyle.Regular,
System.Drawing.GraphicsUnit.Point, ((byte)(204)));

this.Margin = new
System.Windows.Forms.Padding(4, 5, 4, 5);

this.Name = "InputDataForm";

this.StartPosition =
System.Windows.Forms.FormStartPosition.CenterScreen;

this. Text = "3aranpHi BXigHi gani";

this.Load += new
System.EventHandler(this.InputDataForm_Load);
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((System.ComponentModel.ISupportinitialize)(this.trackBar
1)).Endinit();

this.ResumeLayout(false);

this.PerformLayout();

}

#endregion

private System.Windows.Forms.Label labell;
private System.Windows.Forms.TrackBar trackBar1;
private System.Windows.Forms.Button button1;
private System.Windows.Forms.Label label2;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox1;
private System.Windows.Forms.Label label3;
private System.Windows.Forms.Label label4;
private System.Windows.Forms.Label label5;
private System.Windows.Forms.Label label6;
private System.Windows.Forms.Label label7;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox2;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox3,;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox4;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox5;
private System.Windows.Forms.TextBox textBox6;
private System.Windows.Forms.Label label8;
private System.Windows.Forms.Label label9;
private System.Windows.Forms.Label label10;
private System.Windows.Forms.Label label11;
private System.Windows.Forms.Label label12;
private System.Windows.Forms.Label label13;

}
}

ModelingForm.cs

using System;

using System.Drawing;

using System.Windows.Forms;

using System.Windows.Forms.DataVisualization.Charting;

namespace EffectiveEconomy

public partial class ModelingForm : Form

{
public ModelingForm()

InitializeComponent();

}

public int _materialCounter;
private int _manufacturerCounter;
private int _consumerCounter;
private int _tradeCounter;

private int _daysCounter;

public void RefreshCharts()

_daysCounter++;

Random rand = new Random();

EconomyEvents.ResultEventsString += "---------------
- Jlens " + _daysCounter + " =------n==-n--- \n":

if (_daysCounter == 1)//1

InputData.VslInitialAmountOfMoney =
rand.Next(InputData.VsInitialAmountOfMoneyMin,
InputData.VslnitialAmountOfMoneyMax + 1);

InputData.VzvinitialAmountOfMoney =
rand.Next(InputData.VzvInitial AmountOfMoneyMin,
InputData.VzvInitialAmountOfMoneyMax + 1);



InputData.VstInitialAmountOfMoney =
rand.Next(InputData.VstInitialAmountOfMoneyMin,
InputData.VstInitialAmountOfMoneyMax + 1);

InputData. TtpInitialAmountOfMoney =
rand.Next(InputData. TtpInitial AmountOfMoneyMin,
InputData. TtplnitialAmountOfMoneyMax + 1);

InputData.VsProcessCycleTime =
rand.Next(InputData.VsProcessCycle TimeMin,
InputData.VsProcessCycleTimeMax + 1);

InputData.VsMarkupPercentage =
rand.Next(InputData.VsMarkupPercentageMin,
InputData.VsMarkupPercentageMax + 1);

InputData.VzvProcessCycleTime =
rand.Next(InputData.VzvProcessCycleTimeMin,
InputData.VzvProcessCycleTimeMax + 1);

InputData.VVzvMarkupPercentage =
rand.Next(InputData.VzvMarkupPercentageMin,
InputData.VVzvMarkupPercentageMax + 1);

InputData.VstProcessCycleTime =
rand.Next(InputData.VstProcessCycle TimeMin,
InputData.VstProcessCycleTimeMax + 1);

InputData.VstMarkupPercentage =
rand.Next(InputData.VstMarkupPercentageMin,
InputData.VstMarkupPercentageMax + 1);

ModelingSettings.MaterialProducerRemainder =
InputData.VslInitialAmountOfMoney;
ModelingSettings.ManufacturerRemainder =
InputData.VzvInitialAmountOfMoney;
ModelingSettings.ConsumerRemainder =
InputData.VstinitialAmountOfMoney;
ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder =
InputData. TtplnitialAmountOfMoney;
ModelingSettings.CommercialBankRemainder =
InputData.CommercialBankAmount;
ModelingSettings.NationalBankStock =
InputData.NationalBankTotalAmount;
ModelingSettings.NationalBankRemainder =
InputData.NationalBankTotalAmount;

}

ModelingSettings.MaterialProducerComing = 0;
ModelingSettings.ManufacturerComing = 0;
ModelingSettings.ConsumerComing = 0;
ModelingSettings. TradeAndServicesComing = 0;
ModelingSettings.BudgetComing = 0;
ModelingSettings.CommercialBankComing = 0;
ModelingSettings.BuyersComing = 0;

ModelingSettings.MaterialProducerConsumption = 0;
ModelingSettings.ManufacturerConsumption = 0;
ModelingSettings.ConsumerConsumption = 0;
ModelingSettings. TradeAndServicesConsumption =

ModelingSettings.BudgetConsumption = 0;
ModelingSettings.CommercialBankConsumption = 0;
ModelingSettings.BuyersConsumption = 0;
ModelingSettings.NationalBankConsumption = 0;

if (ModelingSettings.MaterialProducerRaw > 0)
{

ModelingSettings.MaterialProducerComing =
ModelingSettings.MaterialProducerRaw *
InputData.VsMarkupPercentage / 100;//3apaborain aeHbru 3a
TOBap

ModelingSettings.ManufacturerRemainder -=
ModelingSettings.MaterialProducerRaw *
InputData.VsMarkupPercentage / 300;//oTHIMaeM AeHBIH y
KYNUBIIUX TOBAp

ModelingSettings.ConsumerRemainder -=
ModelingSettings.MaterialProducerRaw *
InputData.VsMarkupPercentage / 300;

ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder -=
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ModelingSettings.MaterialProducerRaw *
InputData.VsMarkupPercentage / 300;

ModelingSettings.ManufacturerConsumption +=
ModelingSettings.MaterialProducerRaw *
InputData.VsMarkupPercentage / 300;//nenaem pacxon
KyIUBIIAM TOBap

ModelingSettings.ConsumerConsumption +=
ModelingSettings.MaterialProducerRaw *
InputData.VVsMarkupPercentage / 300;

ModelingSettings. TradeAndServicesConsumption
+= ModelingSettings.MaterialProducerRaw *
InputData.VVsMarkupPercentage / 300;

ModelingSettings.MaterialProducerRaw = 0;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Material +
EconomyEvents.SellGoodsEvent;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Manufacturer +
EconomyEvents.BuyGoodsEvent;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Consumer +
EconomyEvents.BuyGoodsEvent;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Trade + EconomyEvents.BuyGoodsEvent;

}

else

if (_materialCounter ==
InputData.VsProcessCycleTime)

ModelingSettings.MaterialProducerConsumption +=

ModelingSettings.MaterialProducerRemainder / 10;
ModelingSettings.MaterialProducerRemainder -

= ModelingSettings.MaterialProducerRemainder / 10;
ModelingSettings.MaterialProducerRaw +=

(ModelingSettings.MaterialProducerRemainder +

ModelingSettings.MaterialProducerRemainder / 10);
_materialCounter = 0;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Material +
EconomyEvents.ProduceGoodsEvent;

}

else

{
_materialCounter++;
}
}

if (ModelingSettings.ManufacturerRaw > 0)

ModelingSettings.ManufacturerComing +=
ModelingSettings.ManufacturerRaw *
InputData.VVzvMarkupPercentage / 100;

ModelingSettings.MaterialProducerRemainder -=
ModelingSettings.ManufacturerRaw *
InputData.VVzvMarkupPercentage / 300;

ModelingSettings.ConsumerRemainder -=
ModelingSettings.ManufacturerRaw *
InputData.VVzvMarkupPercentage / 300;

ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder -=
ModelingSettings.ManufacturerRaw *
InputData.VVzvMarkupPercentage / 300;

ModelingSettings.MaterialProducerConsumption
+= ModelingSettings.ManufacturerRaw *
InputData.\VVzvMarkupPercentage / 300;

ModelingSettings.ConsumerConsumption +=
ModelingSettings.ManufacturerRaw *
InputData.\VVzvMarkupPercentage / 300;



ModelingSettings. TradeAndServicesConsumption
+= ModelingSettings.ManufacturerRaw *
InputData.VVzvMarkupPercentage / 300;

ModelingSettings.ManufacturerRaw = 0;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Manufacturer +
EconomyEvents.SellGoodsEvent;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Material +
EconomyEvents.BuyGoodsEvent;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Consumer +
EconomyEvents.BuyGoodsEvent;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Trade + EconomyEvents.BuyGoodsEvent;

}

else

if (_manufacturerCounter ==
InputData.VzvProcessCycleTime)

ModelingSettings.ManufacturerConsumption +=
ModelingSettings.ManufacturerRemainder / 10;

ModelingSettings.ManufacturerRemainder -=
ModelingSettings.ManufacturerRemainder / 10;

ModelingSettings.ManufacturerRaw +=
(ModelingSettings.ManufacturerRemainder +
ModelingSettings.ManufacturerRemainder / 10);

ModelingSettings.ManufacturerComing = 0;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Manufacturer +
EconomyEvents.ProduceGoodsEvent;

}
else
_manufacturerCounter++;
}

if (ModelingSettings.ConsumerRaw > 0)

ModelingSettings.ConsumerComing +=
ModelingSettings.ConsumerRaw *
InputData.VstMarkupPercentage / 100;

ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder -=
ModelingSettings.ConsumerRaw *
InputData.VstMarkupPercentage / 100;

ModelingSettings. TradeAndServicesConsumption
+= ModelingSettings.ConsumerRaw *
InputData.VstMarkupPercentage / 100;

ModelingSettings.ConsumerRaw = 0;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Consumer +
EconomyEvents.SellGoodsEvent;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Trade + EconomyEvents.BuyGoodsEvent;

}

else

if (_consumerCounter ==
InputData.VstProcessCycleTime)

ModelingSettings.ConsumerConsumption +=
ModelingSettings.ConsumerRemainder / 10;

ModelingSettings.ConsumerRemainder -=
ModelingSettings.ConsumerRemainder / 10;

ModelingSettings.ConsumerRaw +=
(ModelingSettings.ConsumerRemainder +
ModelingSettings.ConsumerRemainder / 10);
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_consumerCounter = 0;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Consumer +
EconomyEvents.ProduceGoodsEvent;

}
else
_consumerCounter++;
}

if (ModelingSettings. TradeAndServicesRaw > 0)//2

ModelingSettings. TradeAndServicesComing +=
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw / 10;

ModelingSettings.MaterialProducerConsumption
+= ModelingSettings.TradeAndServicesRaw / 70;
ModelingSettings.ConsumerConsumption +=
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw / 70;
ModelingSettings.ManufacturerConsumption +=
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw / 70;
ModelingSettings.BudgetConsumption +=
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw / 70;
ModelingSettings.CommercialBankConsumption
+= ModelingSettings.TradeAndServicesRaw / 70;
ModelingSettings.BuyersConsumption +=
ModelingSettings.BuyersRemainder *
InputData.MoneySpendingPercentage / 100;
ModelingSettings.NationalBankConsumption +=
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw / 70;

ModelingSettings.MaterialProducerRemainder -=
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw / 70;
ModelingSettings.ConsumerRemainder -=
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw / 70;
ModelingSettings.ManufacturerRemainder -=
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw / 70;
ModelingSettings.BudgetRemainder -=
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw / 70;
ModelingSettings.CommercialBankRemainder -=
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw / 70;
ModelingSettings.BuyersRemainder -=
ModelingSettings.BuyersRemainder *
InputData.MoneySpendingPercentage / 100;
ModelingSettings.NationalBankRemainder -=
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw / 70;

ModelingSettings. TradeAndServicesRaw = 0;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Trade + EconomyEvents.SellGoodsEvent;
EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Material +
EconomyEvents.BuyGoodsEvent;
EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Consumer +
EconomyEvents.BuyGoodsEvent;
EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Manufacturer +
EconomyEvents.BuyGoodsEvent;
EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Budget + EconomyEvents.BuyGoodsEvent;
EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Commercial +
EconomyEvents.BuyGoodsEvent;
EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Buyers + EconomyEvents.BuyGoodsEvent;
EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Bank + EconomyEvents.BuyGoodsEvent;

}

else

if (_tradeCounter == 1)
{



ModelingSettings. TradeAndServicesConsumption +=

ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder / 10;
ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder

-= ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder / 10;
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw +=

(ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder +

ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder / 10);
_tradeCounter = 0;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Trade +
EconomyEvents.ProduceGoodsEvent;

}
else
_tradeCounter++;
}

if (ModelingSettings.MaterialProducerComing > 0)

ModelingSettings.MaterialProducerRemainder +=
ModelingSettings.MaterialProducerComing -
(ModelingSettings.MaterialProducerComing *
InputData. TaxMoneyPercentage / 100
+ ModelingSettings.MaterialProducerComing *
InputData.PayWagesPercentage / 100);

ModelingSettings.BudgetComing +=
ModelingSettings.MaterialProducerComing -
ModelingSettings.MaterialProducerComing *
InputData. TaxMoneyPercentage / 100;

ModelingSettings.BudgetRemainder +=
ModelingSettings.MaterialProducerComing -
ModelingSettings.MaterialProducerComing *
InputData. TaxMoneyPercentage / 100;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Material +
EconomyEvents.CalculateSalariesEvent;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Material +
EconomyEvents.ProcessPaymentsEvent;

}

if (ModelingSettings.ManufacturerComing > 0)//3 5

ModelingSettings.ManufacturerRemainder +=
ModelingSettings.ManufacturerComing -
(ModelingSettings.ManufacturerComing *
InputData. TaxMoneyPercentage / 100
+ ModelingSettings.ManufacturerComing *
InputData.PayWagesPercentage / 100);

ModelingSettings.BudgetComing +=
ModelingSettings.ManufacturerComing -
ModelingSettings.ManufacturerComing *
InputData. TaxMoneyPercentage / 100;

ModelingSettings.BudgetRemainder +=
ModelingSettings.ManufacturerComing -
ModelingSettings.ManufacturerComing *
InputData. TaxMoneyPercentage / 100;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Manufacturer +
EconomyEvents.CalculateSalariesEvent;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Manufacturer +
EconomyEvents.ProcessPaymentsEvent;

}
if (ModelingSettings.ConsumerComing > 0)//3

ModelingSettings.ConsumerRemainder +=
ModelingSettings.ConsumerComing -
(ModelingSettings.ConsumerComing *
InputData. TaxMoneyPercentage / 100
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+ ModelingSettings.ConsumerComing *
InputData.PayWagesPercentage / 100);

ModelingSettings.BudgetComing +=
ModelingSettings.ConsumerComing -
ModelingSettings.ConsumerComing *

InputData. TaxMoneyPercentage / 100;

ModelingSettings.BudgetRemainder +=
ModelingSettings.ConsumerComing -
ModelingSettings.ConsumerComing *

InputData. TaxMoneyPercentage / 100;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Consumer +
EconomyEvents.CalculateSalariesEvent;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Consumer +
EconomyEvents.ProcessPaymentsEvent;

}

if (ModelingSettings. TradeAndServicesComing >
0)/13

ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder +=
ModelingSettings. TradeAndServicesComing -
(ModelingSettings.TradeAndServicesComing *
InputData. TaxMoneyPercentage / 100
+ ModelingSettings. TradeAndServicesComing *
InputData.PayWagesPercentage / 100);

ModelingSettings.BudgetComing +=
ModelingSettings. TradeAndServicesComing -
ModelingSettings. TradeAndServicesComing *
InputData. TaxMoneyPercentage / 100;

ModelingSettings.BudgetRemainder +=
ModelingSettings. TradeAndServicesComing -
ModelingSettings. TradeAndServicesComing *
InputData. TaxMoneyPercentage / 100;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Trade +
EconomyEvents.CalculateSalariesEvent;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Trade +
EconomyEvents.ProcessPaymentsEvent;

}

if (ModelingSettings.MaterialProducerRemainder <
(InputData.VslInitialAmountOfMoney / 10))

ModelingSettings.MaterialProducerRemainder +=
InputData.CommercialBankAmount *
InputData. InterestOnLoans / 70;
ModelingSettings.CommercialBankRemainder -=
ModelingSettings.CommercialBankRemainder / 10;

ModelingSettings.CommercialBankConsumption
+= ModelingSettings.CommercialBankRemainder / 10;
ModelingSettings.MaterialProducerComing +=
InputData.CommercialBankAmount *
InputData. InterestOnLoans / 70;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Material +
EconomyEvents.TakeCreditEvent;

}

if (ModelingSettings.ManufacturerRemainder <
(InputData.VzvInitialAmountOfMoney / 10))

ModelingSettings.ManufacturerRemainder +=
InputData.CommercialBankAmount *
InputData. InterestOnLoans / 70;
ModelingSettings.CommercialBankRemainder -=
ModelingSettings.CommercialBankRemainder / 10;



ModelingSettings.CommercialBankConsumption
+= ModelingSettings.CommercialBankRemainder / 10;
ModelingSettings.ManufacturerComing +=
InputData.CommercialBankAmount *
InputData. InterestOnLoans / 70;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Manufacturer +
EconomyEvents.TakeCreditEvent;

}

if (ModelingSettings.ConsumerRemainder <
(InputData.VstlnitialAmountOfMoney / 10))

ModelingSettings.ConsumerRemainder +=
InputData.CommercialBankAmount *
InputData. InterestOnLoans / 70;
ModelingSettings.CommercialBankRemainder -=
ModelingSettings.CommercialBankRemainder / 10;

ModelingSettings.CommercialBankConsumption
+= ModelingSettings.CommercialBankRemainder / 10;
ModelingSettings.ConsumerComing +=
InputData.CommercialBankAmount *
InputData. InterestOnLoans / 70;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Consumer +
EconomyEvents.TakeCreditEvent;

}

if (ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder <
(InputData. TtplnitialAmountOfMoney / 10))
{

ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder +=
InputData.CommercialBankAmount *
InputData. InterestOnLoans / 70;
ModelingSettings.CommercialBankRemainder -=
ModelingSettings.CommercialBankRemainder / 10;

ModelingSettings.CommercialBankConsumption
+= ModelingSettings.CommercialBankRemainder / 10;
ModelingSettings. TradeAndServicesComing +=
InputData.CommercialBankAmount *
InputData. InterestOnLoans / 70;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Trade + EconomyEvents.TakeCreditEvent;

}

if (ModelingSettings.CommercialBankRemainder <
(InputData.CommercialBankAmount / 10))

ModelingSettings.CommercialBankRemainder +=
InputData.NationalBankTotalAmount *
InputData.NationalBankRate / 70;

ModelingSettings.NationalBankRemainder -=
ModelingSettings.NationalBankRemainder / 7;

ModelingSettings.NationalBankConsumption +=
ModelingSettings.NationalBankRemainder / 7;

ModelingSettings.CommercialBankComing +=
InputData.NationalBankTotalAmount *
InputData.NationalBankRate / 70;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Commercial +
EconomyEvents.TakeCreditEvent;

}

if (ModelingSettings.BudgetRemainder > 300)

ModelingSettings.BuyersComing +=
ModelingSettings.BudgetRemainder / 2;
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ModelingSettings.BuyersRemainder +=
ModelingSettings.BudgetRemainder / 2;

ModelingSettings.BudgetConsumption +=
ModelingSettings.BudgetRemainder;
ModelingSettings.BudgetRemainder = 0;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Budget +
EconomyEvents.CalculatePaymentsEvent;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Budget +
EconomyEvents.PaySalariesEvent;

}

if (rand.Next(1, 100) <
InputData.LikelihoodOfAnEmergency)

ModelingSettings.BudgetConsumption +=
ModelingSettings.BudgetRemainder / 2;

ModelingSettings.BudgetRemainder -=
ModelingSettings.BudgetRemainder / 2;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Budget +
EconomyEvents.SolveProblemEvent;

}

if (ModelingSettings.NationalBankRemainder <
(InputData.NationalBankTotalAmount / 10))

ModelingSettings.NationalBankStock += 100;

ModelingSettings.NationalBankEmission += 100;

ModelingSettings.NationalBankRemainder +=
100;

EconomyEvents.ResultEventsString +=
EconomyEvents.Bank +
EconomyEvents. IncreaseEmissionEvent;

}

chartl.Series["Data"].Points.DataBind XY (new[] { ",
Y new(] {
ModelingSettings.MaterialProducerComing,
ModelingSettings.MaterialProducerConsumption,
ModelingSettings.MaterialProducerRaw,
ModelingSettings.MaterialProducerRemainder });
chartl.Series["Series2"].Points.DataBind XY (new[] {
w3 newf] {
ModelingSettings.ManufacturerComing,
ModelingSettings.ManufacturerConsumption,
ModelingSettings.ManufacturerRaw,
ModelingSettings.ManufacturerRemainder });
chartl.Series["Series3"].Points.DataBind XY (new[] {
me ey new[] { ModelingSettings.ConsumerComing,
ModelingSettings.ConsumerConsumption,
ModelingSettings.ConsumerRaw,
ModelingSettings.ConsumerRemainder });
chartl.Series["Series4"].Points.DataBind XY (new[] {
ety new[] {
ModelingSettings. TradeAndServicesComing,
ModelingSettings. TradeAndServicesConsumption,
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw,
ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder });
chartl.Series["Series5"].Points.DataBind XY (new[] {
ot new[] { ModelingSettings.BudgetComing,
ModelingSettings.BudgetConsumption,
ModelingSettings.BudgetRemainder });
chartl.Series["Series6"].Points.DataBind XY (new[] {
3 new(] {
ModelingSettings.CommercialBankComing,
ModelingSettings.CommercialBankConsumption,
ModelingSettings.CommercialBankRemainder });
chartl.Series["Series7"].Points.DataBind XY (new[] {
ot new[] { ModelingSettings.BuyersComing,



ModelingSettings.BuyersConsumption,
ModelingSettings.BuyersRemainder });
chart1.Series["Series8"].Points.DataBind XY (new[] {
e new(] {
ModelingSettings.NationalBankStock,
ModelingSettings.NationalBankConsumption,
ModelingSettings.NationalBankEmission,
ModelingSettings.NationalBankRemainder });

if (ModelingSettings.NationalBankEmission ==

1000)
ModelingSettings.NationalBankEmission -= 500;
}
}
private void timer1_Tick(object sender, EventArgs €)
RefreshCharts();
private void

nepersinytu ToolStripMenultem_Click(object sender,
EventArgs e)

var newForm = new EventsForm();
newForm.Show();

}

private void
startStepByStepModelingToolStripMenultem_Click(object
sender, EventArgs e)

timer1.Start();
startStepByStepModelingToolStripMenultem.Enabled =

false;
stopByStepModelingToolStripMenultem.Enabled =

}

private void
stopStepByStepModelingToolStripMenultem_Click(object
sender, EventArgs e)

true;

timerl.Stop();

startStepByStepModelingToolStripMenultem.Enabled =
true;

stopByStepModelingToolStripMenultem.Enabled =
false;

}

private void
modelOneStepToolStripMenultem_Click(object sender,
EventArgs e)

RefreshCharts();
}

private void
updatelnputDataToolStripMenultem_Click(object sender,
EventArgs e)

if (timer1.Enabled)

timer1.Stop();
var result = MessageBox.Show("3ynunutu
MOKPOKOBE MOJICITIOBAHHS Ta 3MIHUTH BXiJHI JaHi?",
"Vpara", MessageBoxButtons.YesNo);
if (result == DialogResult.Yes)
{
var newForm = new InputDataForm();
newForm.Show();
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Hide();

else
timerl.Start();
}

else

{
var newForm = new InputDataForm();
newForm.Show();
Hide();

}

private void exitToolStripMenultem_Click(object
sender, EventArgs €)

Application.Exit();

private void Form1_Load(object sender, EventArgs e)

chartl.Series["Data"].Points.AddXY (",
ModelingSettings.MaterialProducerComing);
chartl.Series["Data"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.MaterialProducerConsumption);
chartl.Series["Data"].Points.AddXY (",
ModelingSettings.MaterialProducerRaw);
chartl.Series["Data"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.MaterialProducerRemainder);
chartl.ChartAreas[0].AxisY.Maximum = 500;
chartl.Series["Data"].Palette =
ChartColorPalette.Excel;
chartl.Legends[0].Customltems[0].Color =
Color.Orchid;
chartl.Legends[0].Customltems[1].Color =
Color.Brown;
chartl.Legends[0].Customltems[2].Color =
Color.Beige;
chartl.Legends[0].Customltems[3].Color =
Color.Aqua;

chartl.Series["Series2"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.ManufacturerComing);
chartl.Series["Series2"].Points.AddXY (",
ModelingSettings.ManufacturerConsumption);
chartl.Series["Series2"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.ManufacturerRaw);
chartl.Series["Series2"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.ManufacturerRemainder);
chartl.ChartAreas[1].AxisY.Maximum = 500;
chartl.Series["Series2"].Palette =
ChartColorPalette.Excel;
chartl.Legends[1].Customlitems[0].Color =
Color.Orchid;
chartl.Legends[1].Customlitems[1].Color =
Color.Brown;
chartl.Legends[1].Customltems[2].Color =
Color.Beige;
chartl.Legends[1].Customltems[3].Color =
Color.Aqua;

chartl.Series["Series3"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.ConsumerComing);
chartl.Series["Series3"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.ConsumerConsumption);
chartl.Series["Series3"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.ConsumerRawy);
chartl.Series["Series3"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.ConsumerRemainder);
chartl.ChartAreas[2].AxisY.Maximum = 500;
chartl.Series["Series3"].Palette =
ChartColorPalette.Excel;
chartl.Legends[2].Customltems[0].Color =
Color.Orchid;



chart1.Legends[2].Customltems[1].Color =
Color.Brown;

chartl.Legends[2].Customltems[2].Color =
Color.Beige;

chartl.Legends[2].Customltems[3].Color =
Color.Aqug;

chartl.Series["Series4"].Points. AddXY (",
ModelingSettings. TradeAndServicesComing);
chartl.Series["Series4"].Points. AddXY (",
ModelingSettings. TradeAndServicesConsumption);
chartl.Series["Series4"].Points. AddXY (",
ModelingSettings. TradeAndServicesRaw);
chartl.Series["Series4"].Points. AddXY (",
ModelingSettings. TradeAndServicesRemainder);
chart1.ChartAreas[3].AxisY.Maximum = 500;
chartl.Series["Series4"].Palette =
ChartColorPalette.Excel;
chart1.Legends[3].Customltems[0].Color =
Color.Orchid,;
chartl.Legends[3].Customltems[1].Color =
Color.Brown;
chartl.Legends[3].Customltems[2].Color
Color.Beige;
chart1.Legends[3].Customltems[3].Color
Color.Aqug;

chartl.Series["Series5"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.BuyersComing);
chartl.Series["Series5"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.BuyersConsumption);
chartl.Series["Series5"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.BuyersRemainder);
chartl.ChartAreas[4].AxisY.Maximum = 500;
chartl.Series["Series5"].Palette =
ChartColorPalette.Excel;
chart1.Legends[4].Customltems[0].Color
Color.Orchid;
chartl.Legends[4].Customltems[1].Color =
Color.Brown;
chartl.Legends[4].Customltems[2].Color =
Color.Beige;

chartl.Series["Series6"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.BudgetComing);
chartl.Series["Series6"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.BudgetConsumption);
chartl.Series["Series6"].Points. AddXY (""",
ModelingSettings.BudgetRemainder);
chartl.ChartAreas[5].AxisY.Maximum = 500;
chartl.Series["Series6"].Palette =
ChartColorPalette.Excel;
chartl.Legends[5].Customltems[0].Color =
Color.Orchid;
chartl.Legends[5].Customltems[1].Color =
Color.Brown;
chart1.Legends[5].Customltems[2].Color =
Color.Beige;

chartl.Series["Series7"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.CommercialBankComing);
chartl.Series["Series7"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.CommercialBankConsumption);
chartl.Series["Series7"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.CommercialBankRemainder);
chartl.ChartAreas[6].AxisY.Maximum = 500;
chartl.Series["Series7"].Palette =
ChartColorPalette.Excel;
chart1.Legends[6].Customltems[0].Color =
Color.Orchid,;
chartl.Legends[6].Customltems[1].Color =
Color.Brown;
chartl.Legends[6].Customltems[2].Color =
Color.Beige;
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chartl.Series["Series8"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.NationalBankStock);
chartl.Series["Series8"].Points.AddXY (",
ModelingSettings.NationalBankConsumption);
chartl.Series["Series8"].Points.AddXY (",
ModelingSettings.NationalBankEmission);
chartl.Series["Series8"].Points. AddXY (",
ModelingSettings.NationalBankRemainder);
chartl.ChartAreas[7].AxisY.Maximum = 500;
chartl.Series["Series8"].Palette =
ChartColorPalette.Excel;
chartl.Legends[7].Customltems[0].Color =
Color.Orchid;
chartl.Legends[7].Customltems[1].Color =
Color.Brown;
chartl.Legends[7].Customlitems[2].Color =
Color.Beige;
chartl.Legends[7].Customltems[3].Color =
Color.Aqua;

startStepByStepModelingToolStripMenultem.Enabled =
true;

stopByStepModelingToolStripMenultem.Enabled =
false;

timerl.Interval = 1000 / InputData.Speed;
}

private void chartl_Click(object sender, EventArgs €)

{
}

private void
showMorelnfoAboutProgramToolStripMenultem_Click(obje
ct sender, EventArgs €)

var newForm = new ProgramInfoForm();
newForm.Show();
Hide();

private void
rawProducersToolStripMenultem_Click(object sender,
EventArgs e)

var newForm = new RawProducerInputDataForm();
newForm.Show();
Hide();

private void
producerMeansProducerToolStripMenultem_Click(object
sender, EventArgs €)

var newForm = new
CapitalGoodsProducerInputDataForm();

newForm.Show();

Hide();

private void
goodProducerToolStripMenultem_Click(object sender,
EventArgs e)

var newForm = new
ConsumerGoodsProducerInputDataForm();

newForm.Show();

Hide();

private void servicesToolStripMenultem_Click(object
sender, EventArgs €)



var newForm = new
TradeAndServicesInputDataForm();
newForm.Show();
Hide();
}

private void otherToolStripMenultem_Click(object
sender, EventArgs e)

var newForm = new GenerallnputDataForm();
newForm.Show();
Hide();

}
}

ModelingSettings.cs
namespace EffectiveEconomy
{
public static class ModelingSettings
{
public static int MaterialProducerComing = 0;
public static int MaterialProducerConsumption = 0;
public static int MaterialProducerRaw = 0;
public static int MaterialProducerRemainder = 0;

public static int ManufacturerComing = 0;
public static int ManufacturerConsumption = 0;
public static int ManufacturerRaw = 0;

public static int ManufacturerRemainder = 0;

public static int ConsumerComing = 0;
public static int ConsumerConsumption = 0;
public static int ConsumerRaw = 0;

public static int ConsumerRemainder = 0;

public static int TradeAndServicesComing = 0;
public static int TradeAndServicesConsumption = 0;
public static int TradeAndServicesRaw = 0;

public static int TradeAndServicesRemainder = 0;

public static int BudgetComing = 0;
public static int BudgetConsumption = 0;
public static int BudgetRemainder = 0;

public static int CommercialBankComing = 0;
public static int CommercialBankConsumption = 0;
public static int CommercialBankRemainder = 0;

public static int BuyersComing = 0;
public static int BuyersConsumption = 0;
public static int BuyersRemainder = 0;

public static int NationalBankStock = 0;
public static int NationalBankConsumption = 0;
public static int NationalBankEmission = 0;
public static int NationalBankRemainder = 0;
}
}

Program.cs
using System;
using System.Windows.Forms;

namespace EffectiveEconomy

{

static class Program
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/Il <summary>

/// I'nasnas mouka 6x00a 0151 RPUNOICEHUSL.
[l </summary>

[STAThread]

static void Main()

{
Application.EnableVisualStyles();

Application.SetCompatibleTextRenderingDefault(false);
Application.Run(new ModelingForm());
}
}
}

ProgramInfoForm.cs

using System;

using System.Drawing;

using System.Windows.Forms;

namespace EffectiveEconomy
{
public partial class PrograminfoForm : Form
{
public ProgramInfoForm()
{

InitializeComponent();

}

private void Form3_Load(object sender, EventArgs e)
{
const int newFontSize = 14;
richTextBox1.Select(0, 37);
richTextBox1.SelectionAlignment =
Horizontal Alignment.Center;
richTextBox1.SelectionFont = new
Font(richTextBox1.Font.FontFamily, newFontSize,
FontStyle.Bold);
richTextBox1.Select(0, 0);
}
}
}
RawProducerInputDataForm.cs
using System;
using System.Windows.Forms;

namespace EffectiveEconomy

{
public partial class RawProducerIinputDataForm : Form
{

public RawProducerInputDataForm()

{

InitializeComponent();

}

private void labell_Click(object sender, EventArgs e)

{
}

private void buttonl_Click(object sender, EventArgs €)
{
InputData.VslInitialAmountOfMoneyMin =
int.Parse(textBox1.Text);
InputData.VslInitialAmountOfMoneyMax =
int.Parse(textBox2.Text);
InputData.VsProcessCycleTimeMin =



int.Parse(textBox4.Text);
InputData.VsProcessCycleTimeMax
int.Parse(textBox5.Text);
InputData.VsMarkupPercentageMin =
int.Parse(textBox6.Text);
InputData.VsMarkupPercentageMax =
int.Parse(textBox7.Text);

var rand = new Random();

InputData.VsProcessCycleTime =
rand.Next(InputData.VsProcessCycle TimeMin,
InputData.VsProcessCycleTimeMax + 1);

InputData.VsMarkupPercentage =
rand.Next(InputData.VsMarkupPercentageMin,
InputData.VsMarkupPercentageMax + 1);

var newForm = new ModelingForm();
newForm.Show();
Hide();

}

private void Form5_Load(object sender, EventArgs e)
{
textBox1.Text =
InputData.VsInitialAmountOfMoneyMin.ToString();
textBox2.Text =
InputData.VsInitial AmountOfMoneyMax. ToString();
textBox4.Text =
InputData.VsProcessCycleTimeMin.ToString();
textBox5.Text =
InputData.VsProcessCycleTimeMax.ToString();
textBox6.Text =
InputData.VsMarkupPercentageMin.ToString();
textBox7.Text =
InputData.VsMarkupPercentageMax.ToString();
}
}
}

TradeAndServicesInputDataForm.cs
using System;
using System.Windows.Forms;

namespace EffectiveEconomy
{
public partial class TradeAndServicesInputDataForm :
Form
{
public TradeAndServicesInputDataForm()
{

InitializeComponent();

}

private void textBox3_TextChanged(object sender,
EventArgs e)

{
}

private void buttonl1_Click(object sender, EventArgs €)
{
InputData. TtpInitial AmountOfMoneyMin =
int.Parse(textBox3.Text);
InputData. TtpInitial AmountOfMoneyMax =
int.Parse(textBox4.Text);
InputData. TtpPercentageOfPurchasesGoods =
int.Parse(textBox9.Text);
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var newForm = new ModelingForm();
newForm.Show();
Hide();

}

private void Form8_Load(object sender, EventArgs €)
{
textBox3.Text =
InputData. TtpInitialAmountOfMoneyMin. ToString();
textBox4.Text =
InputData. TtpInitial AmountOfMoneyMax. ToString();
textBox9.Text =
InputData. TtpPercentageOfPurchasesGoods. ToString();
}
}

}
RefreshChartsUnitTests.cs

using System;
using System.Windows.Forms;

namespace EffectiveEconomy
{
public partial class TradeAndServicesInputDataForm :
Form
{
public TradeAndServicesInputDataForm()
{

InitializeComponent();

}

private void textBox3_TextChanged(object sender,
EventArgs e)

{
}

private void buttonl_Click(object sender, EventArgs e)
{
InputData. TtplnitialAmountOfMoneyMin =
int.Parse(textBox3.Text);
InputData. TtplnitialAmountOfMoneyMax =
int.Parse(textBox4.Text);
InputData. TtpPercentageOfPurchasesGoods =
int.Parse(textBox9.Text);

var newForm = new ModelingForm();
newForm.Show();
Hide();

}

private void Form8_Load(object sender, EventArgs e)
{
textBox3.Text =
InputData. TtpInitial AmountOfMoneyMin.ToString();
textBox4.Text =
InputData. TtpInitial AmountOfMoneyMax. ToString();
textBox9.Text =
InputData. TtpPercentageOfPurchasesGoods. ToString();
}
}
}



